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TELEFÓNICA ACERCA A LOS EMPRENDEDORES LAS ÚLTIMAS INNOVACIONES TECNOLÓGICAS MADE IN GALICIA



Emprendedores del programa Galicia Open Future de Telefónica han visitado hoy el Centro de Innovación y Servicios de Galicia (CIS Galicia)

Junto a ellos ha estado el director de la Axencia Galega de Innovación, Manuel Varela

Ferrol, 15 de febrero de 2016.-  Más de una veintena de emprendedores del programa Galicia Open Future de Telefónica han visitado en la tarde de hoy el Centro de Innovación y Servicios de Galicia (CIS Galicia), en una jornada formativa destinada a conocer de cerca las últimas innovaciones desarrolladas y su implantación en la industria gallega.

Durante la jornada, los emprendedores han estado acompañados por el director de la Axencia Galega de Innovación, Manuel Varela, quien ha señalado que “los nuevos proyectos emprendedores están, lógicamente, vinculados a las tecnologías de última generación y hacia esta conexión se deben dirigir todos los esfuerzos, para aumentar así la competitividad de nuestra industria”. Asimismo, Mª Carmen López Gómez, directora de Galicia Open Future, ha señalado durante el encuentro que “las nuevas tecnologías son claves para que estos proyectos se conviertan en empresas de éxito en Galicia y puedan internacionalizarse”.

[bookmark: _GoBack]Los emprendedores han podido compartir sus experiencias y dudas con los profesionales del centro tecnológico, y comprobar la aplicación y beneficios en los procesos productivos de tecnologías como la realidad aumentada o la impresión 3D. En este sentido, desde CIS Galicia se ha señalado que entre sus objetivos está la transferencia de tecnologías facilitadoras a las empresas, especialmente PYMES y micropymes, un paso clave para el desarrollo de las startups.


*Para más información o petición de entrevistas, pueden contactar con: info@atlanticacomunicacion.com
Tfno: 986 26 06 80
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