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MÁS DE UNA DECENA DE ACTIVIDADES PARA CELEBRAR EL CARNAVAL EN EL CENTRO COMERCIAL AROUSA

Mañana comienza una completa y variada programación de ocio gratuita y para todos los públicos

Desfiles de disfraces, concursos, exhibiciones, manualidades para niños y adultos y talleres de cocina serán los protagonistas


Vilagarcía, 5 de febrero de 2016.- Los días de mayor colorido y diversión del año llegan mañana al Centro Comercial Arousa con una programación de actividades gratuitas para todos los públicos, que incluyen manualidades, exhibiciones, fiestas de disfraces y talleres de cocina. 

Mañana sábado el club infantil arranca este maratón de entretenimiento con un taller de confección de disfraces y maquillaje de fantasía, ambos dirigidos a niños de 4 a 12 años. A partir de las 16:30 h., en la segunda planta, los asistentes podrán crear originales disfraces y caretas con diversos materiales e innovar con coloridos maquillajes carnavalescos. Durante la jornada, se inaugurará el photocall de Carnaval, con el objetivo de que los más pequeños puedan sacarse las fotos más divertidas para participar en el concurso de Facebook La mejor foto del Carnaval 2016, que repartirá 100 € en premios y estará activo entre los días 6 y 14 de febrero.

El lunes día 8 se celebrará el gran día de Carnaval con una fiesta en la que los niños bailarán y disfrutarán de numerosos juegos. También participarán en un taller de globoflexia. Durante esta jornada, que comenzará a las 16.30 h., podrán formar parte de un desfile y un concurso de disfraces, en el que están previstas las categorías junior –de 7 a 12 años- e infantil –de 4 a 6 años-. 

Al día siguiente, el martes día 9, se celebrará un taller de goma eva, entre las 18:00 h. y 20:00 h., en el que los participantes –niños y adultos inscritos previamente en la web del centro comercial- diseñarán y fabricarán sus propias máscaras de Carnaval, aprendiendo las diferentes técnicas que ofrece este material. El curso, de carácter gratuito y de plazas limitadas, estará impartido por la monitora de arte, manualidades y artesanías, Elsa García.

El sábado día 13, el centro comercial acogerá una exhibición y masterclass de zumba. Se trata de una de las actividades físicas más de moda, que combina ritmos latinos –como salsa, merengue, flamenco o bachata- con diferentes ejercicios aeróbicos. Tendrá lugar a las 18:00 h. en el patio de la primera planta del centro comercial, con una primera parte dedicada a la exhibición, a cargo de la vilagarciana Rita García, instructora de zumba de referencia, quien continuará después con una masterclass, actividad gratuita en la que podrán participar niños y adultos disfrazados.

Ese mismo día, y con motivo de San Valentín, se celebrará una jornada para los niños y niñas del Nuby Club, dedicada a la amistad y a la cocina, elaborarán  corazones de San Valentín y crearán pequeñas obras de arte para entregar a las personas más especiales. 

[bookmark: _GoBack]El recital poético A Mesa das verbas también se sumará a la celebración de San Valentín el sábado 13, a partir de las 19:30 h., con un concierto de poesía de amor al que podrán asistir todos los aficionados a este género literario. 

Una vez finalizadas las fiestas, la diversión continuará en el club infantil. El sábado día 20, acogerá un taller de cocina dedicado a los postres más típicos de estos días, las dulces filloas de Carnaval.  Finalmente, las actividades de febrero se cerrarán con un curso de manualidades de Hama Beads, en el que los asistentes aprenderán a crear llaveros o adornos basados en este arte del pixelado en plástico.


Para más información o petición de entrevistas:
info@atlanticacomunicacion.com
986 26 06 80
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