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En 2015, los ingresos consolidados crecen el 8,7% y la inversión aumenta el 10,3%

EL BENEFICIO NETO DE TELEFÓNICA CRECE EL 30% Y ALCANZA LOS 5.787 MILLONES DE EUROS EN 2015, EXCLUYENDO IMPACTOS NO RECURRENTES
Se cumplen todos los objetivos operativos fijados para el año 2015 y revisados al alza en julio. Además, Telefónica anuncia sus objetivos para 2016 

Los ingresos consolidados crecen hasta los 47.219 millones de euros en 2015, mientras que el OIBDA asciende a 14.926 millones de euros en el año, excluyendo los impactos no recurrentes
La Compañía se ha enfocado en transformar sus redes fijas y móviles para garantizar una conectividad excelente, uno de los pilares de su nueva estrategia para ser una Onlife Telco. Telefónica cuenta en España con la red de fibra hasta el hogar más extensa (14,3 millones de unidades inmobiliarias)
En 2015, el Grupo Telefónica mantiene una estructura diversificada y mejora su posición competitiva en mercados clave. Por áreas geográficas, España, Alemania y Brasil suponen el 66% de los ingresos del año, mientras que Telefónica Hispanoamérica representa el 30%
Madrid, 26 de febrero de 2016.- Telefónica ha presentado hoy los resultados correspondientes al ejercicio 2015, un año en el que la compañía ha avanzado firmemente en la senda de crecimiento rentable y sostenible a largo plazo, a la vez que ha mejorado su posición competitiva en mercados clave. 

A cierre de 2015, y excluyendo impactos no recurrentes, el beneficio neto de Telefónica crece casi el 30% interanual y se sitúa en 5.787 millones de euros en el conjunto del año, lo que eleva el beneficio neto básico por acción a los 1,12 euros en 2015 (+23,9%). 

El resultado neto del ejercicio está afectado por factores extraordinarios, principalmente un impacto de 2.602 millones de euros en el cuarto trimestre del año, derivado sobre todo de la provisión relativa al plan voluntario de suspensión de empleo de Telefónica España. Considerando dichos impactos no recurrentes, el beneficio neto del ejercicio se sitúa en 2.745 millones de euros (-8,5%).  

En 2015, la actividad comercial, centrada en servicios de crecimiento y calidad (fibra, “smartphones”, LTE, TV de pago), se ha intensificado, impulsando el crecimiento de los ingresos, que se incrementan el 8,7% en el conjunto del año y se sitúan en 47.219 millones de euros. En términos orgánicos, esta partida acelera su comportamiento y destaca el crecimiento a doble dígito de los ingresos de datos móviles (+16,9%). Además, la Compañía consolida en el cuarto trimestre el retorno al comportamiento positivo del negocio de España (+0,8%, excluyendo DTS). 

inalmente, en el informe de presentación de resultados, publicado hoy, el presidente ejecutivo de Telefónica, César Alierta, ha hecho hincapié en los esfuerzos realizados durante el año en adaptar la oferta comercial, las redes y la propia estructura de la Compañía para capturar todo el potencial de la Digitalización de la Economía, que ya es una realidad, y ha concluido que “si 2015 ha sido un año muy positivo, en el que hemos alcanzado nuestros objetivos, en 2016 se va a acelerar el crecimiento y la monetización de los datos, mientras maximizamos las eficiencias de integración y simplificación, e impulsamos nuestras capacidades de innovación y Big Data”. 

En este sentido, Telefónica cumple con todos los objetivos operativos fijados para el año 2015, y revisados al alza en julio, y ha anunciado sus objetivos* fijados para 2016 y confirma la remuneración al accionista.
Hay que considerar para el análisis de los resultados del año, que la evolución interanual del cuarto trimestre refleja la consolidación de los resultados de GVT en Telefónica Brasil y los de DTS en T. España (ambos desde el 1 de mayo de 2015). Asimismo, Telefónica Reino Unido se reporta como operación en discontinuación dentro del Grupo Telefónica y sus activos y pasivos son clasificados como “mantenidos para la venta” conforme a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), consecuencia de la firma del acuerdo definitivo de venta en marzo de 2015.

Más de 322 millones de accesos totales

Los accesos totales a diciembre crecen el 2% interanual hasta los 322,3 millones, apoyados en T. Hispanoamérica (+2%) que representa el 42% del total. Sigue destacando el fuerte crecimiento orgánico de los clientes de valor: fibra (+30% interanual), televisión de pago (+12%), “smartphones” (+29%) y LTE (x3 veces, reportado). 
Los accesos móviles se sitúan en 247,1 millones (-1% interanual). Los “smartphones” ascienden a 112,9 millones tras aumentar 1,4 veces frente a 2014, incrementando su penetración hasta el 48%. En contrato, la penetración de “smartphones” se sitúa en el 71% y en prepago en el 38%. Los clientes LTE (29,7 millones) suponen ya el 12% del total de accesos móviles y registran una ganancia neta récord de 6,1 millones (+42% interanual).

Los accesos de banda ancha minorista totalizan 21 millones y crecen el 19% frente a diciembre del año pasado, mientras que, por su parte, los accesos de fibra se sitúan en 6,1 millones y aumentan interanualmente el 30% en términos orgánicos, principalmente por T. España.

Por último, el parque total de televisión de pago totaliza 8,3 millones, el 12% más en términos orgánicos que a diciembre de 2014.
Análisis de la cuenta de resultados

En enero-diciembre, el importe neto de la cifra de negocios, es decir, los ingresos totalizan 47.219 millones de euros y mantienen un sólido ritmo de crecimiento (+8,7% reportado). Esta partida aumenta el 3,3% interanual orgánico en el trimestre (estable en términos reportados) hasta los 11.881 millones de euros. 
Así, los ingresos de datos móviles crecen en términos interanuales el 18,7% orgánico en el trimestre (+16,9% en enero-diciembre) y representan ya el 42% de los ingresos de servicio móvil por la mayor penetración de “smartphones” y el creciente peso de clientes LTE. Por su parte, el crecimiento de los ingresos de datos no-SMS mejora secuencialmente hasta el +27,8% interanual orgánico (+25,3% en 2015) y representan ya el 82% de los ingresos de datos. Asimismo, destaca el mayor uso medio de tráfico de datos de los clientes LTE (mayor en un 63% frente a un cliente 3G), que se traduce en incrementos de ARPU de doble dígito y genera un uso más eficiente de la red.
La diversificación de los activos de la Compañía se pone de manifiesto en la estructura de ingresos. Así, T. España, suponen el 66% de los ingresos de 2015. 
Al analizar partida por partida los resultados del año, y particularmente del último trimestre, hay que considerar que están afectados por diversos impactos no recurrentes. En este sentido, en el cuarto trimestre se ha realizado una provisión de 3.122 millones de euros. Por segmentos, destaca el plan voluntario de suspensión de empleo en T. España (2.896 millones de euros). 
Además, otras partidas no recurrentes del cuarto trimestre incluyen el registro de una provisión para la Fundación Telefónica con el objeto de dotarla de la estructura financiera necesaria para los próximos ejercicios (325 millones de euros), la dotación de una provisión en España para optimizar la red de distribución (30 millones de euros) y ajustes en la valoración de compañías en Otras Sociedades y Eliminaciones (23 millones de euros).
Considerando lo dicho anteriormente, los gastos por operaciones se sitúan en 12.089 millones de euros en octubre-diciembre 2015 (+35,7% reportado). En el conjunto del año 2015, los gastos totalizan 37.132 millones de euros y crecen el 20,6% en términos reportados.
Por conceptos, los aprovisionamientos del trimestre, 3.371 millones de euros, reflejan el mayor consumo de terminales (peso creciente de terminales de gama alta) y el incremento del coste de contenidos, parcialmente compensados por el impacto positivo de las reducciones de las tarifas de interconexión. Por su parte, los gastos de personal ascienden a 4.811 millones de euros en octubre-diciembre y su evolución interanual se encuentra impactada por la provisión por gastos de reestructuración no recurrentes anteriormente mencionada. Finalmente, los otros gastos operativos totalizan 3.907 millones de euros en el cuarto trimestre e incluyen el registro de la anteriormente mencionada provisión no recurrente por importe de 325 millones de euros, que refleja el compromiso en firme del Grupo con la Fundación Telefónica, con el objeto de dotarla de la estructura financiera adecuada en los próximos ejercicios para atender varios proyectos sociales, siendo el principal la educación digital de los niños y jóvenes.

La plantilla promedio de 2015, excluyendo la plantilla de O2 UK, se sitúa en 125.892 empleados y aumenta el 11,5% frente al año anterior.

Continuando con el análisis, la partida otros ingresos netos asciende a 232 millones de euros en el trimestre, y recoge la dotación de una provisión en España para optimizar la red de distribución, mencionados anteriormente.
Por su parte, el resultado de enajenación de activos del cuarto trimestre totaliza 158 millones de euros. En 2015 esta partida asciende a 275 millones de euros y recoge fundamentalmente ventas de inmuebles en T. España (73 millones de euros de impacto en OIBDA).
Evolución del OIBDA y la rentabilidad

Como consecuencia, el resultado operativo antes de amortizaciones (OIBDA) del cuarto trimestre alcanza 401 millones de euros afectado por los factores no recurrentes mencionados y ascendería a 3.781 millones de euros subyacente. 

En enero-diciembre de 2015, el OIBDA suma 11.414 millones de euros y acelera su ritmo de crecimiento interanual en términos orgánicos (+3,6%) frente al registrado en 2014. El OIBDA ascendería a 14.926 millones de euros en términos subyacentes.
Así, el margen OIBDA del cuarto trimestre en términos orgánicos se sitúa en el 32,2% y presenta una expansión de 0,2 p.p. frente al mismo periodo del año anterior. Esta evolución interanual ha permitido que el margen de los doces meses de 2015 se haya mantenido estable frente a 2014, gracias a la aceleración en la tasa de crecimiento de los ingresos, la mayor contención de costes y los beneficios tangibles de la generación de sinergias por la integración de las compañías adquiridas.
El resultado operativo (OI) asciende a 2.897 millones de euros en enero-diciembre. Llos gastos financieros netos en el ejercicio 2015 ascienden a 2.581 millones de euros, el 7,1% inferiores al año anterior. Las diferencias negativas de cambio ascienden a 620 millones de euros.
El resultado de operaciones en discontinuación de octubre-diciembre totaliza 394 millones de euros (104 millones de euros en el mismo periodo de 2014) y está afectado por el cese de amortización de los activos desde la firma del acuerdo definitivo de venta de las operaciones de Telefónica en Reino Unido. En 2015 asciende a 2.582 millones de euros.
Los resultados atribuibles a intereses minoritarios reducen en 95 millones de euros el resultado neto del trimestre. En enero-diciembre minoran en 135 millones de euros el beneficio neto, 116 millones de euros menos que en 2014.
Como resultado de la evolución de las partidas anteriores, y excluyendo los impactos no recurrentes, el beneficio neto consolidado del cuarto trimestre de 2015 se sitúa en 769 millones de euros y alcanza los 5.787 millones de euros en el conjunto del año (+29,7% frente a 2014). Así, el beneficio neto básico por acción asciende a 1,12 euros en enero-diciembre de 2015 (+23,9% interanual). 

Crece la inversión y el flujo de caja operativo
Durante 2015, la Compañía ha dado un paso más en su continuo plan de inversión orientado al crecimiento y transformación de redes y sistemas, habiéndose dedicado el 75% del total, excluyendo la adquisición de espectro. Así, el CapEx crece en 2015 el 10,3% hasta los 9.578 millones de euros, incluyendo 1.585 millones de euros de adquisición de espectro.
Por su parte, el flujo de caja operativo (OIBDA-CapEx) del cuarto trimestre acelera secuencialmente su crecimiento interanual orgánico en 11,1 p.p. hasta situarse en el 17,6%. En 2015, el flujo de caja operativo vuelve al crecimiento al aumentar un 1,9% interanual en términos orgánicos. 

Actividad de financiación

Durante el ejercicio 2015, la actividad de financiación de Telefónica ha ascendido a cerca de 18 mil millones de euros equivalentes, sin considerar la refinanciación de papel comercial y préstamos bancarios a corto plazo. La actividad se ha centrado principalmente en financiar la adquisición de GVT, así como en reforzar la posición de liquidez, refinanciar los vencimientos de deuda y gestionar activamente el coste de la deuda, mediante la extensión de vencimientos de las líneas de crédito y reducción de los márgenes de crédito. 
Telefónica cuenta con líneas de crédito disponibles y comprometidas con diferentes entidades de crédito por un valor aproximado de 13.684 millones de euros, de los que en torno a 12.497 millones de euros tienen un vencimiento superior a doce meses, lo que, unido a la posición de caja ajustada, sitúa la liquidez en 19,1 mil millones de euros.
Servicios Digitales y Telefónica Recursos Globales
Respecto a Servicios Digitales, y considerando las variaciones interanuales en términos orgánicos, en el cuarto trimestre de 2015 los ingresos de Servicios Digitales se sitúan en 1.068 millones de euros, el 15,1% más que en el mismo periodo de 2014 (3.758 millones en enero-diciembre; +23,6% interanual). Por negocios, cabe destacar que los ingresos de Vídeo alcanzan 628 millones de euros, el 14% más que en octubre-diciembre 2014 (2.142 millones de euros en 2015; +27,3% interanual). 
En cuanto al área de Recursos Globales, a lo largo del año 2015, TGR se ha consolidado como referente tecnológico del Grupo, apoyando el crecimiento de los negocios, habilitando la digitalización extremo a extremo y acelerando la transformación.
En el área Global de TI, se ha alcanzado un nuevo récord en TI “Service Delivery”, con el 40% menos de incidentes críticos que hace un año y se ha llevado a cabo una transformación muy importante, con casi todas las operadoras incluidas en los programas de “Full Stack” de procesos y aplicaciones. 

Finalmente y a lo largo de todo el año, la transformación se ha visto reforzada por el continuo esfuerzo y ejecución de medidas de simplificación, habiéndose cerrado 3 Data Centers, reducido 321 aplicaciones y el 8% de los servidores, mientras que la virtualización ha subido en 5,7 p.p.  
Telefónica ESPAÑA
Antes de analizar las principales cifras de Telefónica España, hay que tener en cuenta que los resultados de 2015, financieros y operativos, consolidan DTS desde el 1 de mayo de 2015, fecha en que se incorpora al perímetro de consolidación del Grupo Telefónica.

El año 2015 muestra –apoyado en la calidad de los activos de la Compañía y en la gran acogida de la nueva oferta convergente “Movistar Fusión+” lanzada en julio– unos resultados comerciales muy positivos. Así, la ganancia neta anual de banda ancha casi se duplica frente a 2014, la de fibra crece el 25% y en contrato móvil se vuelve a registrar crecimiento (234 mil accesos). Asimismo, el esfuerzo continuo en mejorar la calidad y cobertura de las redes (14,3 millones de unidades inmobiliarias pasadas con fibra y 75% de cobertura poblacional en LTE), la integración de la oferta de contenidos más completa (incluyendo todo el fútbol hasta 2019) y el lanzamiento del exclusivo canal “Movistar#0” en febrero de 2016, contribuyen a reforzar una sólida posición de partida para afrontar el ejercicio 2016. 

A cierre de 2015, los accesos de Telefónica España se sitúan en 42 millones. “Movistar Fusión” mejora su ganancia neta trimestral hasta 145 mil accesos en el cuarto trimestre del año, alcanzando 4,2 millones de clientes y 1,5 millones de líneas móviles adicionales y mantiene un sólido crecimiento interanual (+13% y +8% respectivamente). Es importante mencionar el fuerte crecimiento de la penetración de servicios de alto valor en “Movistar Fusión”: el 32% de los clientes disfruta de fibra ultrarrápida de 100 ó 300 Mb y el 62% de la TV de pago.

Por segmentos, cabe destacar entre otros que los accesos minoristas de banda ancha presentan una ganancia neta de 56 mil accesos en el trimestre, la mayor desde el lanzamiento de “Movistar Fusión” (y más de cuatro veces la del cuarto trimestre de 2014), y de 76 mil en el año, hasta 6 millones (+1% interanual). Por su parte, los accesos de fibra crecen en 272 mil de octubre a diciembre y marcan un nuevo récord en ganancia neta anual (906 mil) situando la planta en 2,2 millones (x1,7 veces respecto a 2014), lo que representa un 37% del total de accesos de banda ancha. Por otro lado, la planta de accesos de televisión de pago totaliza 3,7 millones, el 10% más respecto a diciembre 2014 en términos orgánicos, e incluye 926 mil accesos de TV por satélite de DTS. Finalmente, la planta total de accesos móviles se sitúa en 17,3 millones. De ellos, los clientes LTE totalizan 3,3 millones, casi duplicando los de hace un año, y la penetración de LTE se sitúa ya en el 21%. 

En lo que se refiere a las cifras financieras, los ingresos por operaciones, incluyendo la consolidación de DTS, alcanzan 3.220 millones de euros en el trimestre (+6% interanual) y 12.402 en el año (+3,2% interanual). Cabe subrayar una significativa mejora en los ingresos de T. España (excluyendo DTS) que aceleran su crecimiento en el cuarto trimestre hasta el +0,8% interanual (+0,6 p.p. frente al tercer trimestre) y descienden el 1% en 2015, reflejando una significativa recuperación frente al descenso del 7,2% registrado en 2014.

El OIBDA incluyendo la consolidación de DTS desde el 1 de mayo alcanza 2.336 millones de euros en 2015, y está fuertemente impactado, entre otras cosas, por las provisiones extraordinarias del trimestre. Excluyendo factores no recurrentes el OIBDA de Telefónica España, incluyendo DTS, ascendería a 1.272 millones de euros en el cuarto trimestre. En términos orgánicos, el margen OIBDA se sitúa en el 42,1% en enero-diciembre. 

El CapEx anual incluyendo DTS desde el 1 de mayo de 2015 alcanza 1.827 millones de euros, y aumenta el 4,5% interanual orgánico (+5,5% reportado) por la continua inversión en proyectos de crecimiento.

Objetivos operativos 2016
Las cifras base ajustadas de 2015: Ingresos (46.757 millones de euros), Margen OIBDA (31,5%) y ratio de CapEx (excluyendo espectro) sobre ingresos (16,8%) 
Excluyen:
· Los resultados de T. Venezuela de enero-diciembre de 2015.

· El OIBDA excluye adicionalmente venta de torres, la provisión por gastos de reestructuración, la provisión para optimizar la red de distribución en España, la provisión para la Fundación Telefónica, ajustes en la valoración de compañías y el acuerdo final relacionado con el precio de compra de E-plus. 

· El CapEx excluye adicionalmente inversiones en espectro y el plan de eficiencia inmobiliaria. 

Incluyen: 
· Los resultados de GVT en T. Brasil, así como los resultados de DTS en T. España, desde mayo de 2015.

Los objetivos de 201 asumen tipos de cambio constantes de 2015 (promedio de 2015) y sin variaciones respecto al perímetro de sociedades actual.
Excluyen:
· Los resultados de T. Venezuela.
· El OIBDA excluye adicionalmente: saneamientos, plusvalías/pérdidas por la venta de compañías, ventas de torres,  impactos no recurrentes materiales y gastos de reestructuración.

· El CapEx excluye adicionalmente inversiones en espectro y el plan de eficiencia inmobiliaria.

Objetivos financieros 2016: Deuda financiera neta / OIBDA ambos ajustados por el cierre de la venta prevista de O2 UK.
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