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COCINA DE SEMANA SANTA Y MANUALIDADES POR EL DÍA DEL PADRE CENTRAN LA NUEVA PROGRAMACIÓN DEL NUBY CLUB


Las actividades comienzan hoy, de 16:30 a 20:30 h., en la 2ª planta del Centro Comercial Arousa

[bookmark: _GoBack]Vilagarcía, sábado 5 de marzo de 2016.- Talleres de cocina y manualidades relacionadas con la Semana Santa, el Día del Padre y la llegada de la primavera protagonizarán las actividades del Nuby Club del mes de marzo, que se desarrollarán todos los sábados, de 16:30 h. a 20:30 h., en la Sala de Juegos de la 2ª planta, y estarán dirigidas a niños de 4 a 12 años. 

Hoy dará comienzo la programación infantil con un taller dedicado a la primavera, en el que los más pequeños utilizarán flores naturales para crear marcapáginas y para construir un collage gigante, que llenarán de diferentes dibujos y colores.

El sábado 12 se convertirán en reposteros para elaborar, paso a paso, los dulces típicos de Semana Santa y decorarán también huevos de Pascua con purpurina.  

El sábado 19 celebrarán el Día del Padre, confeccionando originales regalos como un diploma de dedicatoria al mejor papá, un llavero con plastilina y un marco de fotos en forma de coche con goma eva.

El sábado 26 crearán manualidades divertidas con la temática de Semana Santa como protagonista.

*Los interesados en participar en la oferta de entretenimiento del Nuby Club pueden consultar toda la información referente a este espacio en  www.ccarousa.com. 

Para más información o petición de entrevistas:
info@atlanticacomunicacion.com
986 26 06 80

Saludos.
Gabinete de prensa.
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