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Mañana, a las 12:00h. en el Gastroescenario de Intu Asturias
PRESENTACIÓN DE LA III EDICIÓN DE GASTROPASIÓN
El chef Luis Alberto Martínez, de Casa Fermín, será el encargado de presentar esta  edición junto a Covadonga García, finalista en la tercera edición del programa Masterchef Junior
[bookmark: _GoBack]Siero, 27 de abril de 2016.- Intu Asturias presenta mañana, a las 12:00h., la tercera edición de Gastropasión en el escenario principal –ubicado en la Plaza del Agua-, un evento centrado en la gastronomía asturiana y que durante diecisiete días llenará el centro de showcookings, talleres, catas y concursos.
La presentación correrá a cargo de Luis Alberto Martínez, chef de Casa Fermín y comisario de esta edición, que estará acompañado por Covadonga García, finalista en la tercera edición del programa Masterchef Junior. Durante la presentación se celebrará un showcooking en directo para los asistentes, a modo de adelanto de todo lo programado para los próximos días. 
Cuándo: Mañana, 28 de abril de 2016, a las 12:00h.
Dónde: Plaza del Agua de Intu Asturias (junto a la tienda Zara). Autovía A-66, Km. 4,5 
33429, Paredes (Lugones, Asturias).
Toda la información: www.intu.es/asturias/gastropasion

Sobre Intu Asturias
Intu Asturias es el Centro Comercial con la mayor oferta comercial en Asturias. Cuenta con un total de 134 comercios, 19 restaurantes, 12 salas de cine, 1 bolera y un aparcamiento gratuito con capacidad para 5.000 coches.

Para más información: Atlántica Comunicación
986 26 06 80 I info@atlanticacomunicacion.com	
www.atlanticacomunicacion.com 
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