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Intu Asturias celebra mañana la final de Gastrochef 2016
A partir de las 18:00 h. en el Gastroescenario situado en la Plaza del Agua

Los 3 finalistas lucharán por alzarse con el premio cocinando en directo las recetas con las que han competido 
El ganador será premiado con una cena para dos personas en un restaurante con Estrella Michelín de Asturias

Siero, 13 de mayo de 2016.- Intu Asturias acogerá mañana sábado, a las 18:00 h., y en el Gastroescenario ubicado en la Plaza del Agua, la final de Gastrochef 2016, en la que Lucía Zapico Santos, Diego Pariente Robles y Patricia Fernández, los 3 finalistas del concurso, lucharán por alzarse con el premio cocinando en directo ante el jurado y el público asistente.

Los concursantes deberán demostrar su destreza con los fogones elaborando las recetas con las que han destacado entre las 24 propuestas con opciones, obteniendo para ello la mejor calificación del jurado formado por Lluis Nel, Luis Alberto Martínez y Carmen Ordiz.
Así, Lucía Zapico preparará bacalao confitado al ajo negro con toffe de cabrales; Diego Pariente, ceviche de bonito con flor de manzano; y Patricia Fernández, pollo asado con frutas. El ganador recibirá como premio una cena para dos personas en un restaurante con Estrella Michelín de Asturias.
Premio a los mejores blogs culinarios
Por otro lado, los blogs la Chigrelandia, editado por Laura Menéndez y Valentín Seoane, y El toque de Belén, de Belén Delgado, se han aupado esta edición como Mejor Blog de Crítica Gastronómica y  Mejor Blog de Recetas, respectivamente, al obtener la máxima puntuación en sus respectivas categorías – 294 votos, en el primer caso, y 728  votos, en el segundo-.
Para más información: Atlántica Comunicación

986 26 06 80 I info@atlanticacomunicacion.com
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