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Dentro de su programa de Responsabilidad Social Corporativa
Intu Asturias inaugura el Espacio Solidario para dar voz a las asociaciones sin ánimo de lucro
Se trata de un mostrador audiovisual de información permanente y de carácter gratuito que podrán utilizar las organizaciones asturianas para sensibilizar a la sociedad sobre su labor solidaria
Con esta iniciativa pionera, Intu Asturias continúa dando pasos en su compromiso con la sociedad asturiana a través de acciones dirigidas a mejorar la comunidad 
Siero, 6 de julio de 2016.- Intu Asturias ha inaugurado hoy su Espacio Solidario, un mostrador audiovisual de información permanente que podrá ser utilizado de forma gratuita por todas aquellas organizaciones sin ánimo de lucro que lo soliciten para darse a conocer y transmitir sus mensajes a los más de 9 millones de personas que visitan el centro anualmente.
Se trata de una iniciativa pionera con la que Intu Asturias quiere mostrar su compromiso y vinculación con la sociedad asturiana, y que, como parte de su programa de Responsabilidad Social Corporativa, se suma a las diferentes acciones que el centro ha llevado a cabo en los últimos años y que están dirigidas a mejorar la comunidad y a promover la sensibilización sobre la necesidad de proteger el medioambiente. 
El gerente de Intu Asturias, Fernando García, ha sido el encargado de presentar hoy ante los medios de comunicación y más de medio centenar de asociaciones y ONG´S de Asturias este escaparate solidario ubicado en una de las áreas de mayor afluencia de público, la Calle del Aire. “Para nosotros es un orgullo poner en marcha esta iniciativa y contribuir con nuestro pequeño grano de arena a que todas las asociaciones y ONG´s que luchan cada día por el progreso de la sociedad asturiana encuentren en Intu Asturias un altavoz para su mensaje. Nuestro deseo es ir de la mano y colaborar conjuntamente con ellas para que su actividad tenga la mayor difusión posible. En un sentido más amplio, queremos convertirnos en un punto de referencia en el ámbito social asturiano, en un lugar cercano donde todas las organizaciones del Principado puedan  acudir para compartir experiencias y proyectos solidarios ”.  
El acto ha contado también con la presencia de la directora de la Agencia de Cooperación al Desarrollo en Asturias, Gimena Llamedo, quien trasladó las felicitaciones de Gobierno del Principado a los responsables de Intu Asturias por la iniciativa, que definió como “un ejemplo de colaboración entre entidades privadas y organizaciones sin ánimo de lucro”. Durante su intervención, animó también a todas las entidades a utilizar el Espacio Solidario y a difundir su existencia.
Solicitudes a través de la web de Intu Asturias
Las entidades interesadas en participar en el Espacio Solidario deberán enviar una solicitud a través de la web de Intu Asturias www.intu.es/asturias/espacio-solidario/, donde encontrarán un apartado con toda la información referente a este puesto de información y en el que deberán rellenar un formulario con los datos de la organización, el objetivo de la acción y las fechas de reserva. Podrán disponer de este espacio durante un mínimo de 2 semanas no consecutivas al año, y contarán además con una pantalla de TV para ofrecer información visual sobre la labor que desarrollan. Podrán desplazar también voluntarios in situ para explicar personalmente a los visitantes de Intu Asturias sus campañas.  
La previsión es que una treintena de entidades sin ánimo de lucro participen en esta iniciativa solo en lo que queda de año.

Sobre Intu Asturias
Intu Asturias es el mayor complejo comercial de oferta y ocio de Asturias. Cuenta con un total de 134 comercios, 19 restaurantes, 12 salas de cine, 1 bolera y un aparcamiento gratuito con capacidad para 5.000 coches.

Pie de foto: El gerente de Intu Asturias, Fernando García (en el centro) y la directora de la Agencia de Cooperación al Desarrollo en Asturias, Gimena Llamedo, (dcha) junto a representantes de las entidades sin ánimo de lucro de Asturias que asistieron a la presentación del Espacio Solidario.
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