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EL CENTRO COMERCIAL ALZAMORA EXHIBIRÁ LA OBRA DE LA RECONOCIDA  ILUSTRADORA DE MANGA MURCIANA KENNEOS

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]La Galería d’ART del centro albergará desde mañana sábado 30 de sus obras en lienzo

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Alcoy, viernes 16 de junio de 2017.- La Galería d’ART del centro comercial Alzamora rendirá homenaje a la ilustradora murciana Victoria Chamizo (1987-2016), reconocida como una de las mejores ilustradoras de manga españolas, con la exposición Kenneos, que recoge en lienzo más de una treintena de obras de la artista.

La muestra Kenneos, pseudónimo con el que Chamizo firmaba sus dibujos, se podrá contemplar desde mañana sábado, y mostrará parte del trabajo desarrollado por la joven artista, exclusivamente con técnica digital, y caracterizado por su tremenda fuerza expresiva, originalidad y colorismo.

Sus ilustraciones transmiten su empeño por encontrar un lado bonito y dulce hasta en los lugares más sombríos y oscuros, llenando las sombras de luz y colores intensos y alegres. 

Trayectoria profesional

Chamizo comenzó su carrera profesional en la revista japonesa Otaccol y continuó participando en el mundo nipón a través de la revista Pixiv, una de las mas prestigiosas en el mundo de la ilustración manga. Ha expuesto en el Asia Graph 2011 -tras ser galardonada con un premio especial para artistas extranjeros por parte de la empresa Toranoana, especializada en artículos de la cultura manga-, y en múltiples salones de manga españoles. De hecho, la próxima edición del Salón del Manga de Barcelona, que tendrá lugar del 2 al 5 de noviembre, llevará como cartel una de sus ilustraciones en homenaje a la artista, premiada a lo largo de su trayectoria con diferentes distinciones.

[bookmark: _GoBack]Completan su carrera, la publicación con Ediciones Babylon de dos obras: La dama de nieves y El hada de cristal, y la colaboración en diversas publicaciones.


Saludos.
Gabinete de prensa. 
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