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Es el primer hospital de la UE que adquiere el nuevo equipo de Siemens

POVISA, A LA VANGUARDIA EUROPEA EN TECNOLOGÍA TAC
Técnicos alemanes y del propio hospital comenzaron ayer la instalación 
Puede trabajar con dosis ultrabajas y mejora sustancialmente la celeridad y calidad de las imágenes
Jueves, 1 de junio de 2017.- Povisa se ha convertido en el primer hospital de Europa en disponer del más avanzado modelo de TAC de Siemens, el Somatom Sensation Go Up, presentado en todo el mundo hace solo dos meses. 

Técnicos alemanes de la división de Healthcare de Siemens, apoyados por personal de la Dirección Técnica, Mantenimiento y Protección Radiológica de Povisa, comenzaron ayer los trabajos de instalación y ajustes del nuevo equipo, que se prolongarán hasta el próximo lunes 5, día en que comenzará a funcionar con normalidad.

El nuevo TAC, de 32 cortes, sustituye al Somatom de 16 cortes instalado en Povisa en 2002, y aportará una mayor precisión y celeridad en las pruebas. Equipado con cámara y tablets de control remoto, incrementa sustancialmente la resolución de las imágenes, especialmente en los pulmones, el colon y las estructuras óseas, y desde el punto de vista de las mejoras en la radiación a los pacientes, trabaja con dosis ultrabajas y calcula automáticamente la radiación más baja posible en función de la estatura y la anatomía del paciente.  

Además, el software y el procesamiento de última generación de las imágenes reducen el ruido de éstas, ayudan a los radiólogos a evitar errores, tiempos de espera innecesarios y repetición de pruebas. Este nuevo tomógrafo tiene además la característica de que su hardware de control va integrado en su estructura, cuando en los equipos más antiguos se ubica en una sala externa. Por ello, antes de su instalación ha sido necesario renovar por completo la sala de exploración, modificando su iluminación y su climatización.   

Con la adquisición de este equipo, Povisa mantiene su política de innovación constante en tecnología médica, que le ha llevado durante años, como ocurre ahora, a ser siempre de los primeros hospitales en Europa en adquirir los equipos recién aparecidos en el mercado.

Pies de foto.- Imágenes de técnicos de Siemens y Povisa instalando el nuevo TAC.
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Gabinete de prensa.
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