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Nota de Prensa
Vigo, 4 de octubre de 2017


Vigo contará en noviembre con una Lanzadera de Empleo 

El Concello de Vigo, Fundación Santa María la Real y Fundación Telefónica han alcanzado un convenio de colaboración para implantar por primera vez en la ciudad este innovador programa de fomento del empleo.  Para ello, las entidades cuentan  con la cofinanciación del Fondo Social Europeo. 

La Lanzadera servirá para ayudar a 20 personas desempleadas, mayoritariamente jóvenes menores de 35 años, a activar y optimizar su búsqueda laboral con nuevas técnicas y herramientas, acordes a las necesidades del mercado laboral actual. 
Las personas interesadas en este programa de orientación laboral, gratuito, voluntario  y con resultados de inserción superiores al 50%, disponen hasta el 8 de noviembre para presentar su inscripción en la web de Lanzaderas o en el Concello de Vigo.  

El innovador programa Lanzaderas de Empleo llega por primera vez a Vigo para ayudar a una veintena de personas en situación de desempleo a activar y optimizar su búsqueda de trabajo. Para ello contarán con la ayuda de un técnico especializado, con el que entrenarán nuevas técnicas de comunicación, marca personal y promoción profesional que en el resto del país están registrando buenos resultados, con más de un 50% de inserción laboral. 
Así lo han anunciado hoy en rueda de prensa el Alcalde de Vigo, Abel Caballero; el Concejal de Fomento, David Regades;  el Director de Relaciones Institucionales de Fundación Telefónica, Joan Cruz, y la responsable de Comunicación de las Lanzaderas en Fundación Santa María la Real,  Soraya de las Sías. 
Personas destinatarias 

La I Lanzadera de Empleo de Vigo irá destinada a 20 jóvenes desempleados, menores de 35 años.  No obstante, si las 20 plazas no se cubren con estos perfiles, se reserva la posibilidad de que cinco puedan destinarse a personas de mayor edad, hasta los 59.  
Podrán tener cualquier nivel formativo (ESO, Formación Profesional, Bachillerato, así como diplomaturas o licenciaturas universitarias) y proceder de cualquier sector laboral,  tengan o no experiencia previa. 

Precisamente, el objetivo es configurar un equipo de 20 participantes lo más variado y heterogéneo posible para que entre ellos no exista competencia a la hora de buscar trabajo, sino que compartan conocimientos y experiencias, y apuesten por una cultura colaborativa para impulsar su acceso al mercado laboral. 
¿Qué harán en la Lanzadera? 
Las 20 personas que resulten seleccionadas, se reunirán varios días a la semana en locales cedidos gratuitamente por el Concello de Vigo. Con la guía y orientación de un técnico especializado llevarán a cabo diversas actividades para optimizar su búsqueda de trabajo: talleres de autoconocimiento e  inteligencia emocional, dinámicas de comunicación, marca personal y búsqueda de empleo 2.0; entrenamiento de entrevistas personales; elaboración de mapas de empleabilidad y  visitas a empresas. 

 “La lanzadera no es un mero curso para actualizar el currículum. Tampoco es una agencia de colocación donde damos trabajo a los participantes. Es un programa intensivo de cinco meses para ayudar a personas desempleadas a activar y optimizar su búsqueda de trabajo en el mercado actual, con nuevas técnicas que les permiten ganar confianza y seguridad en las entrevistas, y con nuevas actividades que les acercan al tejido empresarial”, ha explicado de las Sías, quien ha recordado que Fundación Santa María la Real ha desarrollado ya 400 lanzaderas por todo el país, con más de 8.000 participantes y un balance de inserción superior al 50%. 
Buenos resultados

En Galicia ya han funcionado 14 lanzaderas entre 2016 y el primer semestre de 2017, con cerca de 300 participantes. “Ahora, llegamos por primera vez a Vigo, con un proyecto innovador en su enfoque y en su apuesta por entender el trabajo colectivo como una manera de superar la situación de desempleo. Desde Fundación Telefónica apoyamos esta iniciativa buscando ser un agente multiplicador que potencien sus buenos resultados, ayudando a personas desempleadas a encontrar su camino laboral”, ha agregado Joan Cruz.  

Plazo de inscripción

Las personas interesadas en participar en el programa, de carácter gratuito y voluntario, disponen hasta el 8 de noviembre para inscribirse a través de la web de Lanzaderas (http://www.lanzaderasdeempleo.es/formulario-de-inscripcion) o en formato presencial,  solicitando y presentando el correspondiente formulario en el Concello de Vigo (Praza do Rei, 1), en horario de 9 a 13:30 horas. 
 Para ampliar esta  información:
	Soraya de las Sías 
Responsable de Comunicación Lanzaderas de Empleo

Fundación Santa María la Real – Sede de Valladolid  
Tfno. 983 21 97 00 / 663 10 13 82

ssias@santamarialareal.org
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