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Nueva fase del programa de aceleración de ViaGalicia

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]LOS EMPRENDEDORES DE VIAGALICIA DEMUESTRAN SU POTENCIAL

Tras la pre-aceleración de sus proyectos, los emprendedores han demostrado por qué sus iniciativas deben pasar a la siguiente fase

Los seleccionados, que se conocerán a principios de abril, podrán optar por hasta 125.000 euros en ayudas directas y de capital riesgo

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Lugo, 23 de marzo de 2018.- Una veintena de emprendedores han presentado hoy frente al Comité Técnico de ViaGalicia el potencial de sus proyectos de emprendimiento, con el objetivo de formar parte de la selección de las iniciativas que se acelerarán en la próxima fase del programa, impulsado por el Consorcio Zona Franca de Vigo y la Xunta de Galicia.

Durante cinco minutos, cada equipo ha presentado su iniciativa para pasar después a responder todas las preguntas del Comité Técnico, encargado de seleccionar un máximo de quince iniciativas –entre los proyectos de Lugo y los de Vigo, cuyo DemoDay se celebrará mañana-. La selección se conocerá a principios del próximo mes de abril. Tras la exposición de sus proyectos, los emprendedores han recibido un diploma acreditativo de su pre-aceleración.

Este encuentro pone el punto y final a la fase de Academia, en la que los emprendedores han podido definir su modelo de negocio y pre-acelerar sus iniciativas, a través de los talleres y actividades realizadas junto al equipo de tutores y mentores de ViaGalicia, que ha ayudado a mejorar sus propuestas de valor en la fase de Academia.

En esta quinta edición, más de la mitad de los proyectos pre-acelerados en Lugo están relacionados con la TIC -plataformas, aplicaciones y soluciones informáticas que ofrecen diversos servicios online-, predominando también las iniciativas relacionadas con la agroalimentación.

Quinta edición

Con un presupuesto de 2,65 millones de euros para su quinta convocatoria, a la que se presentaron más de 200 iniciativas, ViaGalicia apoya con este programa de aceleración a proyectos de negocio a través de formación, asesoramiento, mentoring, coworking y financiación. De este modo, podrán obtener hasta 125.000 euros en ayudas directas y de capital riesgo. 

Sobre ViaGalicia

[bookmark: _GoBack]ViaGalicia es una aceleradora impulsada por el Consorcio de la Zona Franca de Vigo y la Xunta de Galicia, cuyo objetivo es apostar por proyectos innovadores, acelerables e invertibles a través de su participación en un amplio programa de formación, mentoring, coworking y financiación. Desde su puesta en marcha en 2013 y hasta su cuarta edición, ViaGalicia, con 6 millones de euros de inversión, ha recibido más de 870 propuestas de negocio, impulsando más de 120 proyectos, de los que más de 52 se han convertido en empresas, y generando más de 260 empleos nuevos. 
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