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CONVOCATORIA DE PRENSA
EL CONSELLEIRO DE ECONOMÍA VISITA LA EMPRESA TECNOLÓGICA CINFO

Mañana, a las 12:30 h., en las instalaciones de la empresa situada en el Edificio Citic –Campus de Elviña s/n-
Estará acompañado por el CEO de Cinfo, el presidente y el director del Citic y el rector de la Universidade de A Coruña

[bookmark: _GoBack]A Coruña, jueves 4 de abril de 2019.- El conselleiro de Economía, Francisco Conde, visitará mañana viernes las instalaciones de la empresa gallega Cinfo – Edificio Citic. Campus de Elviña s/n-, especializada en el desarrollo de sistemas inteligentes de producción automática de vídeo en la nube, y que forma parte de las compañías gallegas que están liderando la transformación digital de Galicia con sus soluciones tecnológicas.
Durante la visita, conocerá los proyectos en los que está trabajando actualmente la empresa vinculados al sector de la aeronáutica no tripulada, el audiovisual, la industria 4.0 o la tecnología 5G, y sus planes de futuro inmediato.
El CEO de Cinfo, Antonio Rodríguez del Corral, acompañará al conselleiro de Economía durante el recorrido, en el que también estarán presentes el presidente del Centro de Investigación en Tecnoloxías da Información e da Comunicación (Citic), Salvador Naya, su director, Manuel González, y el rector de la Universidad de A Coruña, Julio Abalde. 
*A las 12:30 h., se atenderán las preguntas de los medios de comunicación.

Saludos.
Gabinete de prensa.	
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