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NABIA ESTRENA OCTUBRE CON UNA RUTA CONJUNTA A ONS Y SÁLVORA


Partirá del puerto de Bueu y permitirá a los visitantes disfrutar de una ruta guiada por la isla de Sálvora, de mañana, y de Ons, por la tarde

El sábado 12 de octubre habrá una nueva oportunidad de conocer San Simón con una actividad que combina la visita con degustación de mejillón


Vigo, jueves 3 de octubre de 2019.- Naviera Nabia organiza este sábado, 5 de octubre, una ruta conjunta a las islas de Ons y Sálvora, que permitirá a los visitantes conocer y  disfrutar en un mismo día de dos de las cuatro islas que componen el Parque Nacional de las Islas Atlánticas de Galicia. 

La actividad partirá del puerto de Bueu a las 10:30 horas y el regreso está previsto a las 18:30 horas. A diferencia de las rutas celebradas durante la temporada estival, Sálvora será la primera parada, con una visita guiada por esta isla, de gran belleza natural y una de las más desconocidas del Parque Nacional. Allí, los visitantes podrán recorrer la aldea deshabitada, los restos de O Almacén y el Pazo de Goyanes, la escultura de la Sirena o el faro.

Después de Sálvora, la siguiente parada, alrededor de las 14:30 horas, será la isla de Ons, un tesoro natural en el que conviven playas de ensueño, dunas, miradores desde los que disfrutar la panorámica de toda la isla o el Buraco do Inferno, una asombrosa sima de más de 40 metros de profundidad donde, según la leyenda, en los días de vendaval se pueden oír todos los lamentos de las almas en pecado. También O Curro, el principal núcleo de población de la isla de Ons. 

Actividad en San Simón combinada con degustación de mejillón

Por otra parte, el segundo fin de semana de octubre habrá una nueva oportunidad de descubrir la isla de San Simón a través de una ruta que combina la visita guiada a la isla con la degustación de mejillón. En concreto, esta actividad se celebrará el sábado, 12 de octubre, con salida de Vigo a las 11:00 horas y regreso a las 13:45 horas.  

Al margen de esta actividad, los días 12 y 13 habrá visita con ruta guiada a la isla de San Simón, con salida del puerto de Vigo a las 15:30 y llegada a las 17:45 horas. 

[bookmark: _GoBack]Mientras tanto, los viajes a las islas Cíes se mantienen a diario desde Vigo y Cangas hasta el domingo 13 de octubre. A partir de esa fecha, las rutas serán todos los fines de semana (sábados y domingos) hasta el 3 de noviembre. También desde Bueu se mantienen hasta este domingo, 6 de octubre, las salidas diarias a Ons. 

Las reservas para participar en estas rutas se pueden realizar a través de la página web www.piratasdenabia.com, en el teléfono 986 32 00 48 y en las taquillas de la naviera.


Saludos. 
Gabinete de prensa.
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