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Nota de prensa
Doce residentes finalizan su formación MIR                     en Ribera Povisa
Es el único hospital privado de Galicia que cuenta con formación MIR. 
Este año se incorporará una nueva promoción conformada por 13 futuros especialistas

Vigo, 28 de mayo de 2021 -  El hospital Ribera Povisa despide hoy a los doce médicos residentes que finalizan su formación MIR en las especialidades de Anestesiología, Cirugía General, Cirugía Ortopédica y Traumatología, Medicina Interna, Radiodiagnóstico y Medicina de Familia y Comunitaria.

[bookmark: _GoBack]El acto de despedida ha sido presidido por el gerente del hospital, José David Zafrilla, junto al director asistencial, Rafael Cabadas, y el presidente de la Comisión de Docencia, Javier de la Fuente, quienes han reconocido la evolución y el enorme potencial del equipo de residentes que hoy ha finalizado su periodo formativo, buena parte del cual se ha desarrollado durante la pandemia de Covid. 

Dentro del plan de apuesta por la excelencia en la calidad asistencial ofrecida al paciente, la formación es estratégica para Ribera Povisa, siendo en la actualidad el único hospital privado de Galicia, y de los pocos de España, que cuenta con formación MIR, a la que se suma la formación en Enfermería y especialidades de FP en el Centro de Estudios Povisa. 

Anestesiología y Reanimación, Cirugía General y del Aparato Digestivo, Cirugía Ortopédica y Traumatología, Medicina Interna, Radiodiagnóstico y Medicina Familiar y Comunitaria serán las especialidades a las que se sumarán este año trece nuevos residentes médicos.
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