
Convocatoria de rueda de prensa


Presentación del documental “Narcogallegos”

Mañana martes, 15 de febrero, a las 12 h en el Liceo Casino de Pontevedra

Pontevedra, 14 de febrero de 2022-.  Presentación de “Narcogallegos”, un documental creado y dirigido por el periodista y escritor Víctor Méndez Sanguos, especializado en el tráfico de drogas y autor de los libros 'Narcogallegos, tras los pasos de Sito Miñanco' y 'Traficantes de la muerte. De la heroína al fentanilo'.

La producción desgrana el negocio de las drogas desde varias perspectivas y pone en valor el trabajo de las fuerzas de seguridad en su lucha contra el tráfico de sustancias.

Tendrá lugar mañana, martes 15, a las 12 h, en el Liceo Casino de Pontevedra (rúa Manuel Quiroga, 21, Pontevedra) y contará con la asistencia del Víctor Méndez, creador y director del documental; Tino Fernández, teniente de alcalde de Pontevedra; Emilio, Rodríguez, jefe de la Sección Antidroga Greco Galicia; Laura Rebollo, jefa del Servicio Aeronaval de Vigilancia Aduanera; Leticia Pérez Rico, responsable de Compras Ajenas y Entretenimiento de Movistar +; Antonio Duarte, jefe de la Brigada Central de Estupefacientes; e Imelda capote, delegada especial de la AEAT en Galicia.

Más información en: https://comunicacion.movistarplus.es/email/narcogallegos-estreno-el-miercoles-16-de-febrero-en-movistar-plus/
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