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CONVOCATORIA I ENCUENTRO ÁGORA
LA CÁTEDRA TELEFÓNICA REÚNE EN VIGO A EXPERTOS Y REPRESENTANTES INSTITUCIONALES PARA HABLAR DE INNOVACIÓN Y DIGITALIZACIÓN EN LA INDUSTRIA

El vicepresidente segundo de la Xunta, Francisco Conde, participará en la mesa inaugural junto al director del Territorio Norte de Telefónica España, Manuel Alonso
Mañana, viernes 25 de marzo, a las 11:00 h. en el edificio Citexvi de la Universidad de Vigo

Vigo, jueves 24 de marzo de 2022.- Telefónica España y la Universidad de Vigo celebran mañana en el edificio Citexvi del campus vigués una jornada sobre La innovación tecnológica y su importancia en la competitividad de la industria. 

La jornada se enmarca en el I Encuentro Ágora, una iniciativa de la Cátedra Telefónica dirigida por el profesor José Cidrás, y su objetivo, de la mano de profesionales y representantes institucionales de primera línea, es analizar el grado de digitalización de la industria gallega y debatir sobre cómo serán las fábricas dentro de unos años o cómo se están transformando con nuevas tecnologías como el 5G, la computación cognitiva o los cobots, entre otras. 

La jornada arrancará a las 11 de la mañana con una mesa de debate titulada La industria en un entorno digital y competitivo, en la que participarán el director del Territorio Norte de Telefónica España, Manuel Alonso; el vicepresidente segundo y conselleiro económico de la Xunta de Galicia, Francisco Conde; el rector de la Universidad de Vigo, Manuel Reigosa; y el director de la fábrica de Stellantis en Vigo, Ignacio Bueno.
La segunda mesa de debate arrancará a las 11:50 h. y bajo el título de La innovación industrial y su futuro contará con la participación de la directora de la Axencia para la Modernización Tecnolóxica de Galicia –AMTEGA-, Mar Pereira; la directora de Telefónica España en Galicia y Asturias, Paula Beirán; el responsable de Proyectos de Innovación de Stellantis Vigo, Juan José Areal; la directora de la Escuela de Ingeniería de Telecomunicación de la Universidad de Vigo, Rebeca Díaz; y Carlos Prado, catedrático de la Escuela de Ingeniería Industrial de la Universidad de Vigo.

Tras un breve descanso, a las 12:45 comenzará la segunda parte de la jornada con una presentación de la Cátedra Telefónica a cargo de José Cidrás, director también de la cátedra Espacios de Innovación. Cidrás contará como invitados con la presencia de Felipe Gil, profesor de la Escuela de Ingeniería de Telecomunicación de la Universidad de Vigo; Guillermo Fernández, alumno de Ingeniería Industrial  y Mejor orador en la edición 2021 de la Liga Española de Debate Universitario (LEDU-STEM); y Martina Páramos, alumna de Ingeniería de Telecomunicación y Premio Reto Sof/A para el Hogar de Talentum Telefónica.
La tercera y última mesa de debate se iniciará a las 13 h. y abordará el uso de las tecnologías y la innovación en la prevención de incendios forestales. Contará con la presencia del conselleiro do Medio Rural, José González; Juan Picos, profesor de la Escuela de Ingeniería Industrial de la Universidad de Vigo; Fernando Aguado, profesor de la Escuela de Ingeniería de Telecomunicación de la Universidad de Vigo; y Julia Armesto, profesora de la Escuela de Ingeniería Forestal de la Universidad de Vigo. La mesa estará moderada por José Manuel González, de la delegación en Pontevedra de la consellería de Medio Ambiente.
CUÁNDO: mañana, viernes 25 de marzo, de 11 a 14:30 h.

DÓNDE: Edificio Citexvi, Campus Universitario de Vigo.
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