



A Coruña acoge la Xuntanza del Noroeste de los mayores de Telefónica


Medio millar de personas se reúnen hoy en el Palacio de la Ópera

En el acto intervendrá la Global Chief Sustainability Officer de Telefónica, Elena Valderrábano.


[bookmark: _GoBack]A Coruña, 21 de abril de 2022.-  Medio millar de personas procedentes de distintos puntos de España, jubilados y prejubilados de Telefónica, se reunirán a partir de las 18:00 h. de hoy en el Palacio de la Ópera de A Coruña con motivo de la Xuntanza del Noroeste que organiza la asociación Mayores Telefónica. 
La jornada se dedicará fundamentalmente a hablar de la acción social y el voluntariado desarrollados por los mayores de la compañía, y para ello estarán presentes representantes del Banco de Alimentos Rías Altas, de la Asociación de Parkinson Galicia-Coruña y de la Asociación de Ayuda a familiares y enfermos de Alzheimer de A Coruña. 
El acto contará también con la intervención vía telemática de Elena Valderrábano, Global Chief Sustainability Officer de Telefónica, y del presidente de Mayores Telefónica, Santiago González, además del vicepresidente de la asociación, José Luis Rodríguez, y del coordinador general noroeste, José Antonio López. 
La Xuntanza Noroeste de Mayores Telefónica tendrá su colofón mañana a las 12 h. con la celebración de una misa a cargo del arzobispo Julián Barrio en la catedral de Santiago, y durante la cual el presidente de Telefónica España, Emilio Gayo, pronunciará la Ofrenda al Apóstol.
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