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FLORENTINO ESTRENA NUEVA TIENDA EN ODEÓN
Ubicada en la planta baja, contará con más de 100 metros cuadrados 
Se trata de un establecimiento de referencia para los clientes de la marca gallega en la comarca de Ferrol
Narón, viernes 2 de diciembre de 2022.- Florentino, la empresa gallega de moda masculina, estrenará mañana sábado 3 de diciembre nueva tienda en Odeón. 

El establecimiento, que se ha convertido en un punto estratégico para la marca y un referente para sus clientes de la comarca de Ferrol, desde que abrió sus puertas en el centro en 2008, cambiará su ubicación y renovará su estética. Así, la nueva tienda Outlet de la marca se reubicará en la planta baja -enfrente de Zara- y contará con una superficie de alrededor de 100 metros cuadrados, en los que destacarán los tonos negro y blanco en la decoración y materiales como el acero y la madera.
La compañía, fundada en 1963 por el diseñador Florentino Cacheda y con sede en Lalín, se caracteriza por ofrecer un producto de alta calidad y producción europea con un diseño clásico, pero de estética renovada y en el que se presta especial atención a los detalles. 
Actualmente, Florentino, que el próximo año cumplirá su 60 aniversario, cuenta con 50 puntos de venta propios a nivel nacional, la mitad de ellos en Galicia, entre tiendas, islas comerciales y outlets. A nivel internacional, está ya presente en países como Francia, Suiza, Reino Unido, Líbano, Australia o Nueva Zelanda, a través de diferentes acuerdos comerciales.
Saludos.
Gabinete de prensa.
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