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Primer encuentro de Pau Gasol con los empleados de Telefónica


· El mejor jugador del baloncesto español y nuevo embajador de Telefónica, Pau Gasol, ha visitado esta mañana la sede de la compañía en Distrito Telefónica, donde ha sido recibido por el presidente, José María Álvarez-Pallete, y por cientos de empleados.



Madrid, 27 de enero de 2023.- El recién nombrado embajador de Telefónica, Pau Gasol, ha visitado esta mañana la sede de la compañía en Distrito Telefónica, donde ha sido recibido por el presidente, José María Álvarez-Pallete, y por cientos de empleados.

Álvarez-Pallete y Gasol han mantenido una charla sobre diferentes temas, entre ellos su plan de colaboración, y sobre cuestiones como el esfuerzo, el trabajo en equipo y la motivación, valores compartidos por Telefónica.

Para Pau Gasol, “el deportista de élite debe tener la capacidad de reconocer el potencial que tiene de hacer cosas que trasciendan más allá de sí mismo y beneficien a los demás, colaborar con Telefónica es una oportunidad para poder conseguir este objetivo”.

José María Álvarez-Pallete ha destacado: “Telefónica comparte con Pau Gasol esa visión de conectar y trascender en la sociedad. Pronto cumpliremos 100 años y mantenemos intacta la ilusión por ser mejores, por contribuir con la tecnología, con la innovación… a liderar el sector de las telecomunicaciones”.

Telefónica y los embajadores realizan actividades conjuntas, aportando cada uno las fortalezas de su ámbito de trabajo, permitiendo el desarrollo de proyectos innovadores, iniciativas sociales y deportivas orientadas al beneficio de la sociedad.
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