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NOTA DE PRENSA


Organizada por el Círculo de la Sanidad

SEVILLA ACOGE EL PRÓXIMO 15 DE MARZO UNA CUMBRE DE EXPERTOS EN EMERGENCIAS SANITARIAS

· El 061 de Andalucía expondrá su modelo de gestión, en comparación con otras comunidades autónomas.
·  “Cuando el sector de las emergencias sanitarias habla, es bueno para pacientes y profesionales”, afirma Juan Francisco Iturri, CEO del Grupo ITURRI, que acoge el encuentro en su sede sevillana.
· Participan también destacados profesionales de la gestión pública de las emergencias y de empresas prestatarias, del transporte sanitario y proveedoras.
· El presidente del Círculo, Ángel Puente, destaca lo oportuno de un debate que analizará el valor de la colaboración público-privada a través de los distintos modelos aplicados en las CCAA.

Sevilla, sábado 11 de marzo de 2023.- Cómo funcionan las emergencias sanitarias en Andalucía y otras comunidades autónomas, a qué retos se enfrentan en el futuro y de qué manera la colaboración de empresas privadas puede mejorar el modelo actual. Estos y otros muchos temas serán abordados en la jornada “Emergencias médicas y transporte sanitario a debate” que Organiza el Círculo de la Sanidad y acoge el grupo ITURRI en su sede de Sevilla el próximo 15 de marzo.

[bookmark: _GoBack]Además de responsables y expertos de distintos sistemas públicos de emergencias en España, participarán también empresas privadas prestatarias del servicio y de firmas proveedoras del transporte sanitario público, que analizarán el escenario actual y los nuevos desafíos. 

Ángel Puente, presidente del Círculo de la Sanidad, destaca lo oportuno de esta jornada, que pretende arrojar luz sobre el futuro de las emergencias médicas y el transporte sanitario, y dar visibilidad al papel decisivo del sector privado en el Sistema Nacional de Salud. “Las empresas privadas son indispensables para garantizar en España no solo unas eficientes emergencias sanitarias, sino una sanidad pública, universal y gratuita. Las empresas aportamos en su día nuestro esfuerzo y nuestro compromiso en la lucha contra el Covid, y seguimos siendo una pieza clave para una sanidad pública de la que todos nos sentimos orgullosos”, afirma. Por ello, “el análisis de la colaboración público-privada, desde el punto de vista de la calidad del servicio y de la eficiencia en la gestión de los recursos —en este caso, de las emergencias—, será uno de los ejes vertebradores de esta nueva sesión de Los Debates del Círculo”.

Por su parte, Juan Francisco Iturri, Ceo del Grupo ITURRI, incide en el interés de una jornada que “nos permitirá conocer en detalle los diferentes modelos existentes en las Comunidades Autónomas y la opinión de los servicios públicos y de las empresas privadas prestatarias del servicio”. “Cuando el sector de las emergencias sanitarias habla, o en este caso debate, es bueno para pacientes y profesionales”, concluye.

El programa comenzará con la conferencia de Ervigio Corral, jefe del departamento de Capacitación, Calidad e Investigación del Samur-Protección Civil, sobre la "Situación actual de los sistemas de emergencias médicas en España". Posteriormente, Ángel Puente moderará la mesa redonda “El actual modelo de emergencias sanitarias y visión de futuro”, en la que intervendrán José Luis García Cano, director del Área Económica y Servicios Generales del Centro de Emergencias Sanitarias 061 Andalucía; Miguel Fraile, gerente de la Sociedad Riojana de Servicios de Cuidados Integrales; Aarón González, gerente de Servicios Auxiliares en Cataluña; Jordi Tusell, managing director de Falck, y Javier Sánchez Romero, CEO de Tenorio Grupo Empresarial.

Los Debates del Círculo

La jornada del próximo 15 de marzo, organizada en colaboración con el grupo ITURRI, se enmarca dentro de los llamados Debates del Círculo, un foro de reflexión con el que el Círculo de la Sanidad reúne periódicamente a expertos, empresas y administraciones para debatir sobre asuntos de actualidad que afecten al sector sanitario público-privado.

Las empresas del Círculo de la Sanidad trabajan con más del 80 % de los hospitales públicos españoles y proveen a las administraciones de servicios tan variados como el de la logística sanitaria y biosanitaria, la producción de gases de uso médico, la gestión de hospitales, electromedicina, ingeniería, consultoría, tecnología médica avanzada y muchos otros, y son parte esencial de la infraestructura sanitaria pública española.

Grupo ITURRI

El Grupo ITURRI es una empresa de referencia en el sector de la emergencia, la defensa, la industria y la sanidad, tanto en la oferta de producto como de servicios, que nace con la misión de “proteger a las personas y sus entornos de trabajo, con soluciones innovadoras, eficientes y sostenibles”. 1.800 empleados, presencia en cuatro continentes y más de dos millones de usuarios avalan 75 años de trayectoria. Iturri Medical es la consolidación de un proyecto que aplica toda la experiencia de la firma al ámbito sanitario, centrada en la gestión integral de textiles técnicos de uso sanitario, renting de equipos médicos, vestuario y EPI en Emergencias Médicas o exoesqueletos para la prevención de trastornos musculoesqueléticos, entre otras soluciones.

Todos los interesados en asistir a la jornada pueden inscribirse en este enlace.


Se adjunta programa completo de la jornada.
Para ampliar información o gestión de entrevistas, contactar con:
Atlántica Comunicación
info@atlanticacomunicacion.com | 986 260 680 
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