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La Patrulla Canina llega a Parque Principado en Semana Santa
Del viernes 31 de marzo al sábado 8 de abril, los más pequeños de la casa podrán disfrutar de una programación única inspirada en su serie favorita
Este evento oficial incluye una exposición con los vehículos de los 6 personajes protagonistas, un Meet&Greet con Chase y Skye, además de dos esculturas gigantes de Chase y Marshall
Siero, 27 de marzo de 2023.- El evento oficial “Los Vehículos de La Patrulla Canina”, inspirado en una de las series de dibujos más populares y exitosas entre el público infantil, llega a Parque Principado, centro gestionado por Cushman & Wakefield. 
Coincidiendo con las vacaciones de Semana Santa, la experiencia podrá disfrutarse del viernes 31 de marzo al sábado 8 de abril de forma gratuita, presentando el código QR de la App de Parque Principado. Incluye una exposición con los seis vehículos oficiales de los personajes protagonistas -Chase, Marshall, Skye, Rubble, Zuma y Rocky-, un Meet&Greet con Chase y Skye y esculturas gigantes de Chase y Marshall para fotografiarse.
En la exposición de vehículos, que estará situada en la explanada del cine, los más pequeños podrán ponerse al volante de los vehículos oficiales de La Patrulla Canina. Se podrá participar en la actividad del 31 de marzo al 8 de abril, de 12 a 14:30 h y de 16:30 a 20:30 h, excepto el domingo 2 y el viernes 7 de abril, en horario de tarde.
El espacio Meet&Greet, que tendrá lugar frente al Parque Infantil, ofrecerá a los niños la oportunidad de conocer de cerca a dos de sus personajes oficiales favoritos, Chase y Skye, con los que podrán compartir diversión y hacerse una fotografía los días 31 de marzo y 1, 3, 4, 5 y 8 de abril. Las sesiones se celebrarán en horario de tarde, de 17:30 h a 20:30 h.
La programación se completa con dos esculturas gigantes de Chase y Marshall en la plaza de Indianos con las que los peques también podrán sacarse una fotografía. El escenario será de acceso libre y estará disponible durante todo el horario de apertura de la zona comercial.
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