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Nota de prensa
Vigo acogerá en 2024 el congreso de la Asociación Española de Cirugía Mayor Ambulatoria, organizado por Ribera Povisa
Ana Vázquez Lima, coordinadora del Área Quirúrgica y jefa de la sección de Anestesiología CMA de Ribera Povisa, presidirá el XVI Simposio Nacional.

Vigo, 20 de mayo de 2023 –  La ciudad de Vigo acogerá en el año 2024 el congreso de la Asociación Española de Cirugía Mayor Ambulatoria, ASECMA, un evento en el que se darán cita decenas de profesionales sanitarios de todo el país que abordarán, entre otras cuestiones, las mejoras de los procesos asistenciales, las novedades tecnológicas y los retos del futuro que presentan los procesos de cirugía mayor ambulatoria. “Queremos universalizar la cirugía mayor ambulatoria, que sea más accesible y centrada en las necesidades de los pacientes, sin perder nada en calidad y seguridad”, ha subrayado Ana Vázquez Lima, coordinadora del Bloque Quirúrgico y jefa de la sección de Anestesiología CMA de Ribera Povisa. 

La decisión de seleccionar a Vigo como sede del encuentro fue adoptada este sábado por la asamblea de la ASECMA, durante la jornada de clausura de la XV edición del encuentro nacional, que se ha celebrado en Sevilla. “Es un prestigio y un orgullo contar en Vigo con un evento que no se celebra en Galicia desde 2013 y que traerá a los mejores expertos del país para debatir y conocer las últimas novedades en el ámbito de la cirugía mayor ambulatoria, un procedimiento que mejora notablemente la calidad de vida de los pacientes”, ha señalado la doctora Vázquez Lima, que presidirá el Simposio Nacional de Vigo, que celebrará su XVI edición. 

Para la organización del evento, Vázquez Lima contará con la colaboración y apoyo del hospital Ribera Povisa, el Complejo Hospitalario de Vigo (Chuvi) y la Asociación Gallega de Anestesia, Reanimación y Dolor.

“Nos centraremos en la mejora de la gestión, disminuyendo las pruebas preoperatorias complementarias, usando técnicas poco invasivas y fármacos de vida media-corta que promuevan una rápida recuperación. Y tratando de manera especial el dolor posoperatorio, con analgesia multimodal, que es clave para poder incluir procedimientos más complejos, siempre manteniendo la calidad y seguridad en nuestros pacientes”, ha indicado por su parte Maribel Vidal, jefa de sección Anestesiología CMA del Chuvi y vicepresidenta del evento que acogerá Vigo en 2024.
 
Por su parte, el presidente de Agaryd, Servando López Álvarez, jefe de sección CMA del Complejo Hospitariario de A Coruña (CHUAC), manifestaba en el vídeo de presentación de la candidatura de la ciudad olívica, mostrado en Sevilla, su apoyo, ofreciendo “toda nuestra capacidad de trabajo e ilusión para que el evento sea todo un éxito”.
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