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NOTA DE PRENSA

El Círculo de la Sanidad reúne a los portavoces autonómicos de sanidad de
PP, Más Madrid y PSOE

LOS PARTIDOS POLÍTICOS COINCIDEN EN EL DIAGNÓSTICO DE LA SANIDAD MADRILEÑA, PERO DIFIEREN SOBRE CÓMO ABORDAR LOS PROBLEMAS

· Los asistentes al debate celebrado hoy en la sede de la Fundación ONCE elogian el buen tono y el alto nivel técnico de los participantes
   
· Atención primaria, recursos humanos, renovación de infraestructuras, listas de espera y salud mental han centrado la mayoría de las intervenciones

Madrid, jueves 18 de mayo de 2023.- Coincidencia en la identificación de los problemas y los retos que tiene delante la sanidad madrileña pero distintas formas de abordarlos. Este podría ser el resumen del debate organizado esta mañana en Madrid por el Círculo de la Sanidad dentro de su serie Los debates del Círculo, y que ha reunido en la sede de la Fundación ONCE al portavoz de sanidad del PP en la Asamblea autonómica, Eduardo Raboso, al portavoz de sanidad de Más Madrid, Javier Padilla, y al secretario regional de sanidad del PSOE, Carlos Moreno. 

Médicos los tres en ejercicio, han protagonizado un debate que todos los asistentes han calificado de respetuoso y de alto nivel técnico, y que con independencia de sus  distintos enfoques políticos ha sido elogiado en su discurso de clausura por el presidente del Círculo de la Sanidad, Ángel Puente, que ha instado además a los candidatos a seguir trabajando por una mayor colaboración público-privada “como un garantía de hacer sostenible a largo plazo el sistema sanitario universal y gratuito del que disfrutan los madrileños y todos los españoles”.

Los grandes temas de debate han girado en torno a la atención primaria, los recursos humanos, las listas de espera, y la renovación de infraestructuras. La intención de partido gobernante en la comunidad respecto a la atención primaria, a tenor de lo expuesto por Raboso, será reducir los tiempos de espera a un máximo de 10/15 minutos, además de construir 34 nuevos centros de salud en la comunidad y llevar a cabo obras de remodelación en otros 400.

El portavoz del PP ha desgranado un amplio programa que ampliaría el presupuesto sanitario para la próxima legislatura en 4.179 millones de euros. Además de estas mejoras para la atención primaria, en el ámbito de los recursos humanos ha expuesto la intención de su partido de consolidar 34.000 puestos de trabajo de profesionales sanitarios antes del 31 de diciembre de 2024, lo que significaría el 86 % de todos los sanitarios ejercientes en la comunidad de Madrid. Raboso ha hablado también sobre la contratación de 370 nuevos especialistas en salud mental y de la construcción de cuatro nuevos hospitales de día centrados en estas patologías, además de mejorar la retribución de los profesionales en función de la presión asistencial, y también de un plan para “reducir drásticamente las listas de espera, fijando un máximo de 45 días para cirugías, primeras consultas y pruebas diagnósticas”.

En esta reducción sustancial de las listas de espera influirá el proyecto del PP madrileño de potenciar la telemedicina, y también la inversión en infraestructuras desgranada por Raboso en su intervención, que además de las mejoras en atención primaria incluye la reforma de 13 hospitales madrileños y la construcción de un novedoso hospital especializado en ELA, “que será único no solo en España, sino en todo el mundo”.

El portavoz de sanidad de Más Madrid, Javier Padilla, se ha referido por su parte al “evidente proceso de deterioro de la sanidad madrileña”, y ha subrayado esta circunstancia afirmando que “una atención primaria con espera no es atención primaria”. En este sentido, ha propuesto reforzar la sanidad no solo con más médicos y enfermeros, “sino con profesionales de otras especialidades, como trabajadores sociales, fisioterapeutas, podólogos o nutricionistas”, además de invertir en la reforma de los espacios y así evitar, dijo, las “consultas calientes” en los centros de salud, en referencia a los despachos médicos en los que se suceden varios turnos de profesionales, lo que obliga al primer turno a acelerar las consultas y no atender adecuadamente.

Padilla ha abogado también por darle un mayor protagonismo y más responsabilidades a los profesionales de enfermería, y también por establecer tiempos para las citas con los pacientes en función de su complejidad. Padilla ha expuesto también el convencimiento de su partido de que la Inteligencia Artificial puede ayudar a mejorar la eficiencia de la atención sanitaria y ha anunciado la intención de su partido, si llega a gobernar, de crear un gran Polo Farmacéutico Norte para promover el I+D y la producción de fármacos con fondos públicos, y para apoyar a las pymes que trabajen en el campo de la farmacología.  

El representante del PSOE en el debate, Carlo Moreno, ha propuesto recuperar la atención presencial en primaria y se ha comprometido a que, si gobierna su partido en la comunidad, “las citas en los centros de salud se darán en un máximo de 72 horas”. Moreno ha propuesto también construir nuevos centros de salud para “asegurarnos de que el médico puede dedicarle al paciente todo el tiempo que necesite”. Para ello, se ha comprometido a “desburocratizar la atención del médico de cabecera”, dotando para ello a los centros de salud de administrativos que liberen de ese trabajo a los facultativos, y ha expuesto además una serie de medidas adicionales para mejorar las condiciones laborales de los médicos, como la mejora de los salarios y la retribución de las guardias, el “regreso” de las 35 horas semanales y “en definitiva, una serie de medidas que eviten que nuestros médicos se fuguen al extranjero o a otras comunidades autónomas”.

“Madrid tiene mucho margen para mejorar las listas de espera”, ha dicho el portavoz del PSOE, que en este sentido recordó además que “el 40% de los madrileños tienen póliza privada, de ahí que las listas de espera oficiales sean muy inferiores a la realidad”. “Los problemas de lista de espera son tan graves —ha añadido— que se están trasladando incluso a la privada”.

Moreno ha abogado también por un mayor protagonismo y un mayor refuerzo del personal de enfermería, y ha coincidido con los participantes del debate en que hay que reforzar la atención a la salud mental y a los pacientes de media y larga estancia, además de reforzar la telemedicina y renovar equipos de radiodiagnóstico e invertir en equipos de prontoterapia.


Los Debates del Círculo

[bookmark: _GoBack]La jornada de este 18 de mayo, organizada en colaboración con el Grupo Ilunion, Grupo Social ONCE y Fundación ONCE, se enmarca dentro de Los Debates del Círculo, un foro de reflexión con el que el Círculo de la Sanidad reúne periódicamente a expertos, empresas y administraciones para debatir sobre asuntos de actualidad que afecten al sector sanitario público-privado.

Las empresas del Círculo de la Sanidad trabajan con más del 80 % de los hospitales públicos españoles y proveen a las administraciones de servicios tan variados como el de la logística sanitaria y biosanitaria, la producción de gases de uso médico, la gestión de hospitales, electromedicina, ingeniería, consultoría, tecnología médica avanzada y muchos otros, y son parte esencial de la infraestructura sanitaria pública española.
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