
Nota de prensa

La Cátedra Telefónica de la Universidad de Vigo cumple una década de trabajo y éxito nacional de sus alumnos 

· La directora en Galicia de Telefónica España, Paula Beirán, y el rector de la Universidad de Vigo, Manuel Reigosa, renuevan el acuerdo de colaboración, inaugurado hace diez años

· Veinticinco universidades españolas constituyen la red de Cátedras Telefónica, con el objetivo de promover el uso de las TIC en el ámbito universitario y analizar su impacto en la sociedad.

· En el acto estuvo presente Pablo García Salgado, uno de los ganadores, este año, de la tercera edición del concurso Ledu Stem Cátedras Telefónica

Vigo, jueves 15 de junio de 2023.-  La directora de Telefónica de España en Galicia, Paula Beirán, y el rector de la Universidad de Vigo, Manuel Reigosa, han firmado esta mañana la renovación del convenio de la Cátedra Telefónica. En el acto ha estado también presente el catedrático José Cidrás, director de la Cátedra y catedrático de la Escuela de Ingeniería de Telecomunicación de la universidad viguesa, y Pablo García, miembro del equipo de la universidad que este año ganó el III Torneo Ledu Stem Cátedras Telefónica.
Telefónica constituyó en la Universidad de Vigo su cátedra homónima hace ya diez años, con el objetivo de promover la aplicación de las tecnologías de la información y las comunicaciones en el ámbito de la enseñanza universitaria, la investigación y la innovación. A lo largo de estos años ha desarrollado talleres y conferencias de interés para los alumnos –talleres de Arduino, jornada smart energy-smart city, seminarios sobre la plataforma MiríadaX y los MOOCs, etc.- y ha participado, entre otros, en el Foro Tecnolóxico de Emprego, el congreso Smart Cities and Communities o en el encuentro Hack for good.
Durante el acto de renovación del acuerdo, Paula R. Beirán ha expresado la satisfacción de Telefónica por la colaboración con la Universidad de Vigo a través de la cátedra, y la voluntad de la compañía de continuar la línea de trabajo desarrollada durante todos estos años.
La Red de Cátedras Telefónica nace en 2001 cono instrumento de formación, investigación y transferencia de conocimiento para el impulso de las TIC en nuestra sociedad, y todo ello desde una óptica multidisciplinar. Esta alianza universidad-empresa se ha establecido con 25 universidades españolas de referencia, constituyéndose en la mayor red de nuestro país. 
Protagonismo nacional de la Universidad de Vigo
La Universidad de Vigo adquirió protagonismo de ámbito nacional el pasado mes de mayo cuando, por segundo año consecutivo, dos de sus estudiantes, en este caso Pablo García Salgado y Martín Blanco, ganaron el LEDU Stem Cátedras Telefónica, un torneo para estudiantes STEM (Ciencias, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas) promovido por Telefónica y la Liga Española de Debate Universitario (LEDU). El torneo tiene como objetivo fomentar las habilidades transversales (soft skills) en los futuros líderes digitales, y la Cátedra de la Universidad de Vigo no solo lo ha ganado en dos ocasiones, sino que en su primera edición quedó también finalista, un éxito sin precedentes entre la red española de Cátedras Telefónica.

Pie de foto: Paula. R. Beirán, Manuel Reigosa, José Cidrás y Pablo García, esta mañana durante la firma del acuerdo.
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