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Parque Principado exhibe “Ruta x Siero”, un viaje por las obras de arte urbano más representativas del concejo 
Está compuesta por 10 murales y otras obras destacadas que han situado a Siero como un referente internacional de esta disciplina artística
Celebra también los primeros talleres gratuitos de arte urbano para niños, que tendrán lugar hasta el 13 de julio, con la participación del “El Séptimo Crío”
Siero, lunes 26 de junio de 2023.- Parque Principado acoge desde hoy y hasta el próximo 16 de julio la exposición “Ruta x Siero”. Se trata de un recorrido por los diez murales más simbólicos de Siero y otras destacadas intervenciones impulsadas por la Asociación Cultural polArte, que han convertido al concejo en un auténtico museo al aire libre de referencia internacional.
La muestra, que se puede contemplar en el Paseo de las Estrellas frente al Punto de Información, está compuesta por varios paneles informativos con la imagen y la descripción de las obras, así como los datos del artista, la fecha de realización y un código QR donde se puede consultar su ubicación exacta en el concejo. 
Exhibe los trabajos “David, el vuelo. Part 09.” y “El Mural, el Vuelo. Part 08”, de Sentydo; “Picu Urriellu”, de Javier Lobo; “Bosque de La Cebera”, de Pablo Zabala y Antón Carrero; “Oso pardo”, de Diego As; “La raposa” y “El gato netro Uma”, de Xolaca; “Mano”, de Elisa Capdevila; “Adri creciclando”, de Da2.0; “Efecto Caparina”, de Dridali: “Invisibles”, de 6p; “Art is activism”, de ser.y.star; “Sin título 01. Autorretrato de calle”, de Leticia Cienfuegos-Jovellanos; “Buzón de los Recuerdos”, de La cartera de los recuerdos; “¿Qué haría ella?, de Gamberrarte; “Arte?”, de Josín Noval Rey; “Nina Simone en un altar”, de Rewind; y “Nun tas sola. Pola salú mental”, de Piedres nel Camín. 
“Ruta x Siero” forma parte de la iniciativa “Nosolograffiti", con la que Parque Principado, centro gestionado por Cushman & Wakefield, se ha sumado a la promoción de este movimiento artístico que ha situado a Siero como un destino referente por la gran popularidad que han alcanzado algunos de los murales que se pueden ver en sus calles.



Comienzan los talleres de Arte Urbano gratuitos
De manera paralela a la exposición, hoy dan comienzo también los talleres especiales de arte urbano que tendrán lugar en el centro hasta el 13 de julio y que contarán con la participación del reconocido artista asturiano "El Séptimo Crío", del que ya se puede visitar la obra pintada en directo en la planta baja del centro.  
De carácter gratuito y dirigidos a niños y jóvenes, se desarrollarán de lunes a jueves, y permitirán a los participantes introducirse en este arte y vivir la experiencia de pintar con spray. Se ofrecerán tres sesiones diarias: a las 12 h, a las 16 h y a las 18 h, en las que se podrá participar reservando plaza en el Punto de Información y a través del teléfono 986 266 856 con la App de Parque Principado. También acudiendo al punto de encuentro el mismo día de la celebración del taller hasta completar aforo -estarán disponibles más de un 30% de las plazas-. 
Una nueva acción Origen
“Nosolograffiti” es un nuevo evento conectado con Origen, el proyecto de sostenibilidad de Parque Principado inspirado en los 17 Objetivos de Desarrollo Sostenible de Naciones Unidas. En concreto, esta acción está centrada en el Objetivo 11, enfocado a crear “Ciudades y Comunidades Sostenibles”, y el Objetivo 4, dirigido a fomentar una “Educación de Calidad”.
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