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NOTA DE PRENSA

	
Movistar refuerza su red móvil en Vilagarcía para responder al aumento del tráfico de datos durante la Fiesta del Agua

Vilagarcía, lunes 14 de agosto de 2023.- Movistar reforzará con una unidad móvil la cobertura de la red de Vilagarcía con motivo de la Fiesta del Agua, que se celebra el miércoles 16 y congregará a miles de visitantes.

La Compañía dará así respuesta al incremento de la demanda de voz y datos prevista durante el evento, motivada por la afluencia masiva de turistas, así como por el uso cada vez más intensivo de dispositivos móviles, lo que ha generado un crecimiento exponencial del tráfico de datos en los últimos años. 

Además y para garantizar la conectividad durante el verano, ha ampliado su cobertura 5G en zonas costeras y de interior con gran concurrencia de visitantes en fechas estivales. Movistar ha cerrado el primer semestre de 2023 en Galicia con cerca de 300 municipios con cobertura 5G tanto en la banda de 3.500 megahercios (MHZ), que permite ofrecer los servicios más avanzados con una muy baja latencia, como en la de 700, con más capacidad de penetración en el interior de viviendas. En conjunto, el 5G de Movistar cubre ya a más del 85% de la población española y su objetivo es dotar de ultra banda ancha (fibra y/o 5G) a todo el territorio gallego en los dos próximos años.
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