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Nota de prensa


Telefónica Tech optimiza la gestión de datos multicloud para empresas con Snowflake Data Cloud
 
Telefónica Tech comercializará en Europa la plataforma única e integrada de Snowflake, que potencia la escalabilidad, rendimiento, flexibilidad y seguridad de las empresas


Madrid, 26 de septiembre de 2023. Telefónica Tech ha alcanzado un acuerdo con Snowflake, empresa de gestión de datos en la nube, para comercializar su tecnología en Europa con el objetivo de ayudar a las entidades públicas y empresas privadas a gestionar sus datos en un entorno multicloud eficiente y seguro, y obtener de ellos una visión que permita mejorar el conocimiento de su negocio.

La alianza permite a Telefónica Tech incluir Data Cloud de Snowflake en su portfolio, que consiste en una plataforma de almacenamiento y análisis de datos multicloud que potencia la escalabilidad, rendimiento, flexibilidad y seguridad de las empresas, y contribuye a que las organizaciones puedan extraer mejores informaciones de negocio.

La plataforma de Snowflake permite escalar de manera eficiente el almacenamiento y procesamiento de los datos de los clientes, y aumentar la velocidad en el tratamiento de las consultas complejas. Además, es compatible con múltiples fuentes de datos de distinta tipología y cuenta con sólidas medidas de seguridad para su almacenamiento.

Telefónica Tech desarrollará casos de uso específicos a partir de esa tecnología y reforzará sus capacidades de acompañamiento a sus clientes, ya que el análisis exhaustivo de los datos por parte de Snowflake puede demostrar cómo la correlación de determinadas variables indica por adelantado un potencial problema u oportunidad de negocio. De esta forma se pueden automatizar un alto porcentaje de los análisis de negocio y potenciar así la identificación y gestión precoz de riesgos.

“El acuerdo con Snowflake para comercializar su plataforma de almacenamiento y análisis de datos multicloud es un ejemplo más de cómo la tecnología puede ayudar a las empresas a transformarse de forma segura al proporcionarles una herramienta que tiene la capacidad de generar valor a partir de la gestión y análisis del dato. La anticipación y la correcta gestión de los datos de negocio son claves para poder construir un mundo empresarial más competitivo, resiliente e innovador”, afirma Alberto Sempere, director de Servicios, Innovación y Partnerships en Telefónica Tech.





Sobre Telefónica Tech
Telefónica Tech es la compañía líder en transformación digital. La compañía cuenta con una amplia oferta de servicios y soluciones tecnológicas integradas de Ciberseguridad, Cloud, IoT, Big Data o Blockchain. Para más información, consulte: https://telefonicatech.com/es
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