

NOTA DE PRENSA



La III edición de ‘Ciberseguridade no cole!’ bate todos los récords de participación


Se han inscrito 265 clases correspondientes a 114 colegios de toda Galicia, lo que supone, respectivamente, un 69% y un 137% más que el año pasado.

El concurso va dirigido a alumnos de entre 10 a 14 años, y el objetivo es que adquieran los conocimientos necesarios para hacer frente a los riesgos que entraña el uso de medios digitales.

El fuerte aumento de la participación revela la creciente preocupación de la comunidad educativa sobre la ciberseguridad de los alumnos.


Santiago, 10 de octubre de 2023.- La III edición del concurso ‘Ciberseguridade no cole!’ para alumnos de 10 a 14 años, que promueve Telefónica, ha vuelto una vez más a batir récords de participación, tras haber cerrado ayer el periodo de inscripciones con 265 clases de Primaria o Secundaria, correspondientes a 114 colegios de toda Galicia. Esto supone un incremento del 69% del número de clases y un 137% más de colegios que el año pasado, lo que revela una creciente preocupación de la comunidad educativa por la ciberseguridad de los alumnos y una clara voluntad del profesorado gallego por implementar desde las edades más tempranas una adecuada cultura de seguridad digital.

La convocatoria está dirigida al alumnado de 5º y 6º de Primaria y 1º y 2º de la ESO. El objetivo del concurso es fomentar la concienciación en materia de ciberseguridad en el ámbito escolar, y facilitar que los alumnos adquieran los conocimientos y las herramientas necesarias para hacer frente a los riesgos que entraña el uso de los medios digitales, además de promover una cultura de ciberseguridad entre los adolescentes.

Los centros educativos correctamente inscritos serán informados a partir de mañana vía correo electrónico con los detalles de su participación y los requisitos técnicos (equipo informático con conexión a internet) necesarios para la primera fase inicial online del concurso, que se celebrará el 18 de octubre. Será requisito necesario registrarse utilizando un correo electrónico del propio centro escolar para validar su participación. Posteriormente se darán a conocer los 3 equipos finalistas de cada categoría (Primaria y Secundaria), que serán invitados a participar en la fase final presencial que se celebrará el día 3 de noviembre en la Ciudad de la Cultura de Santiago durante el Encontro CIBER.gal, donde serán anunciados los ganadores. 
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