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NOTA DE PRENSA

Obradoiro-Barcelona y Granada-Breogán, entre los Partidos Solidarios Movistar del próximo fin de semana 

· Cada punto anotado se convertirá en 15 euros para ayudar a los niños y niñas que más lo necesitan.

· Este año año, la recudación irá desrtinada a Aldeas Infantiles SOS.


Vigo, 4 de enero de 2024.- El duelo entre el Monbus-Obradoiro y el Barcelona, por un lado, y el que disputará el Breogán contra el Granada en la ciudad andaluza, por otro, formarán parte de la quinta edición de los ‘Partidos Solidarios Movistar’, una iniciativa que desde el año 2020 promueve la compañía de telecomunicaciones para atender las necesidades de la infancia en situación de vulnerabilidad, y que se celebrará este fin de semana.

En esta quinta edición, Movistar, junto a sus patrocinados acb, Movistar Riders, los equipos femeninos de los clubes patrocinados por Movistar, Unicaja Baloncesto, Valencia Basket, Movistar Estudiantes y el equipo masculino de Movistar Estudiantes, recaudarán a favor de Aldeas Infantiles SOS.

Con motivo de la celebración de los ‘Partidos Solidarios Movistar’, cada canasta es más importante que nunca: cuantos más puntos anoten las estrellas de los clubes acb, Movistar Estudiantes en Liga LEB Oro y los equipos femeninos en sus respectivas ligas, y más rondas y goles marquen por su parte los representantes de Movistar Riders en sus respectivas competiciones, más se podrá recaudar a favor de los niños y niñas que más lo necesitan.

En concreto, Movistar donará 15 euros por cada punto anotado en los nueve partidos de la jornada 17 de la Liga Endesa (6 y 7 de enero), que disputarán los 18 equipos que compiten en la categoría (Barça, Baskonia, Bàsquet Girona, BAXI Manresa, Casademont Zaragoza, Coviran Granada, Dreamland Gran Canaria, Joventut Badalona, Lenovo Tenerife, Monbus Obradoiro, MoraBanc Andorra, Real Madrid, Río Breogán, Surne Bilbao Basket, UCAM Murcia, Unicaja Baloncesto, Valencia Basket y Zunder Palencia). 

Se añadirán 15 euros por cada punto anotado por el jugador que más puntos consiga en esta jornada. A esta cantidad se le sumarán 15 euros por cada punto encestado por los equipos femeninos Valencia Basket, Movistar Estudiantes, Unicaja Mijas y sus rivales en sus respectivas ligas. Además, se añadirán 15 euros por cada punto encestado por el equipo masculino de Movistar Estudiantes y su rival en la Liga Leb Oro. 

En el caso del eSports con Movistar Riders, Movistar donará 20 euros por cada partida jugada de Counter Strike en su clan en la plataforma FACEIT. En CSGO, a través de FaceIT (plataforma donde se puede jugar por clanes), Movistar realizará una donación por cada partida que se dispute en el clan de Movistar Riders. De esta forma, participarán algunas de las caras más conocidas de Movistar Riders y del panorama del CSGO español. 

Adicionalmente se donarán también 100 euros por cada gol marcado en partidos de EA Sports FC 24 jugados el domingo 7 de enero por Andoni y Lavinten representantes del Atlético de Madrid eSports por parte de Movistar Riders.

Además, los aficionados también podrán realizar una donación desde casa para contribuir al impacto de esta acción solidaria. Los medios que se han habilitado para ello son:  

· Bizum al 33347
· Transferencia a ES79 0049 0001 5321 1003 3332
· La web https://colabora.aldeasinfantiles.es/Movistar2024
Para aumentar la recaudación, Movistar realizará nuevamente la donación mediante RT de su publicación solidaria de @movistar_es, hasta un máximo de 3.000 euros. Dicha publicación se lanzará en el perfil de X de @movistar_es el 5 de enero de 2024.
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