




Ferran                              Adrià visitará la Universidad de Vigo en el marco de la Gira Centenario de Telefónica

· La Red de Cátedras de Telefónica organiza la jornada ‘Imaginémonos sin límites’, que se extiende a nueve ciudades con motivo del  histórico aniversario que la Compañía celebra este mes de abril.

· El chef catalán, embajador de Telefónica desde 2010, compartirá con alumnos y profesores su metodología ‘Sapiens’.

Vigo, 11 de abril de 2024. – La Red de Cátedras de Telefónica se suma a la celebración del Centenario de la compañía con una iniciativa única de la mano de Ferran Adrià —uno de los mejores chefs del mundo y embajador de Telefónica desde 2010—, que visitará la Universidad de Vigo el próximo 22 de abril.

La gira del famoso chef comenzó el pasado 2 de abril en la Universidad Francisco de Vitoria (UFV) de Madrid, y a lo largo de los próximos meses recorrerá nueve universidades y quince ciudades españolas.

Con una conferencia titulada ‘Imaginémonos sin límites’, Adrià compartirá con los alumnos su metodología 'Sapiens'. Esta técnica, centrada en conectar diversas respuestas para comprender mejor y fomentar la innovación, capta la atención de los presentes e impulsa la importancia de la innovación en el ámbito académico: “Cuando conectas todas las  posibles respuestas, puedes empezar a comprender. Si comprendes, innovarás mejor y podrás  actuar con éxito”, asegura.

La segunda parte de la jornada permitirá a los estudiantes de la Universidad de Vigo conocer el Challenge elBulli1846, un desafío que se propone en esta ‘Gira Centenario Telefónica’ para estimular y difundir la metodología ‘Sapiens’ en la comunidad universitaria, y que se puede aplicar en Trabajos Fin de Grado, Trabajos Fin de Máster y proyectos innovadores. Los alumnos se pondrán a prueba afrontando este ‘challenge’ y los ganadores recibirán como premio una estancia de dos  días en Cala Montjoi con un programa exclusivo de actividades junto a Ferran Adrià y el equipo de elBulliFoundation.

Once años promoviendo las tecnologías de la información

La Red de Cátedras Telefónica nace en 2001 como instrumento de formación, investigación y transferencia de conocimiento para el impulso de las TIC en nuestra sociedad, y todo ello desde una óptica multidisciplinar. Esta alianza universidad-empresa se ha establecido con 25 universidades españolas de referencia, constituyéndose en la mayor red de nuestro país. 

En la Universidad de Vigo, Telefónica constituyó su cátedra homónima hace ya once años con el objetivo de promover la aplicación de las tecnologías de la información y las comunicaciones en el ámbito de la enseñanza universitaria, la investigación y la innovación. Dirigida por el catedrático José Cidrás, ha desarrollado talleres y conferencias de interés para los alumnos –talleres de Arduino, jornada smart energy-smart city, seminarios sobre la plataforma MiríadaX y los MOOCs, etc.- y ha participado, entre otros, en el Foro Tecnolóxico de Emprego, el congreso Smart Cities and Communities o en el encuentro Hack for good.
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