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CONVOCATORIA DE PRENSA

El Círculo de la Sanidad celebra su 25º Aniversario con un debate de periodistas para analizar la evolución del sector sanitario

Madrid, lunes 24 de junio de 2023.- El Círculo de la Sanidad conmemora este miércoles 26 de junio a las 19:00 h, en el Hotel Meliá Avenida América (Juan Ignacio Luca de Tena, 36, Madrid), sus 25 años de existencia trabajando por la sostenibilidad y la excelencia del Sistema Nacional de Salud, con la organización de un debate de periodistas, en una jornada abierta a todos los públicos. 

El acto comenzará con un discurso de bienvenida de Ángel Puente, presidente del Círculo de la Sanidad, y con la proyección de un vídeo conmemorativo de los 25 años de la entidad. Seguidamente, tendrá lugar el debate de periodistas sobre la evolución del sector sanitario en los últimos 25 años, moderado por Luis Rosado Bretón, miembro de la ejecutiva del Círculo de la Sanidad. Participarán en el debate Luis de Haro, director general de iSanidad, José María Martínez, presidente de Medical Economics, y Jorge Losada, director general de Radiotelevisión Castilla y León.

Al término del debate tendrá lugar un cóctel de celebración por el 25º Aniversario del Círculo de la Sanidad abierto a todo el público y al que ya han confirmado su asistencia más de 150 personas.

Sobre el Círculo de la Sanidad
 
Las empresas del Círculo de la Sanidad trabajan con más del 80% de los hospitales públicos españoles y proveen a las administraciones sanitarias de servicios tan variados como el de la logística sanitaria y biosanitaria, la producción de gases de uso médico, la gestión de hospitales, electromedicina, ingeniería, consultoría, farmacología, tecnología médica avanzada y muchos otros, y son una parte esencial para el funcionamiento de la infraestructura sanitaria pública española.
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