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Telefónica rinde homenaje en Ourense a una de sus centenarias 


· El director del Territorio Norte de Telefónica España, Manuel Alonso, ha entregado esta mañana el diploma Centenario Telefónica a Elisa Soria, que el próximo diciembre cumple cien años.

· Elisa sigue siendo la coordinadora en Ourense de la Asociación Grupo de Mayores de Telefónica.

· El almuerzo-homenaje ha reunido en el Liceo Recreo Ourensano a más de 90 personas.


Ourense, jueves 13 de junio de 2024. – El director del Territorio Norte de Telefónica España, Manuel Alonso, ha entregado hoy el diploma Centenario Telefónica a la ourensana Elisa Soria Montero, en homenaje a su trayectoria en la compañía y como parte de los actos previstos con motivo del Centenario Telefónica, que se cumplió el pasado 19 de abril.

El acto de entrega del diploma ha tenido lugar durante un almuerzo que se ha celebrado en el Liceo Recreo Ourensano, y en el que han participado más de 90 trabajadores y jubilados de Telefónica. 

Elisa Soria cumplirá cien años este próximo mes de diciembre. Viuda y sin hijos, es una persona muy activa y a pesar de su edad sigue siendo la coordinadora de la delegación ourensana de la Asociación Grupo de Mayores de Telefónica, cargo que ocupa desde hace 30 años. Muy querida por todos sus antiguos compañeros de trabajo, con los que sigue manteniendo una estrecha relación, el almuerzo-homenaje de hoy, al que asistió también el presidente nacional de la Asociación Grupo de Mayores de Telefónica, Santiago González, se convirtió una multitudinaria y emotiva muestra de cariño de los compañeros de Telefónica hacia Elisa.



Pie de foto: La centenaria Elisa Soria, en el centro, junto al director del Territorio Norte de Telefónica España, Manuel Alonso (a su dcha.). 
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