

Nota de prensa

Telefónica consolida en Galicia su 5G de altas prestaciones, que llega a más de 100 municipios

· El despliegue en la banda de 3.500 MHz proporciona cobertura con esa frecuencia a 101 municipios gallegos.

· El 5G en la frecuencia de 700 MHz, presente también en 235 municipios, ofrece además mejor penetración en interiores.

· Los ayuntamientos a los que llega el 5G de Telefónica suponen el 96% de la población gallega.
Vigo, 8 de julio de 2024.- Telefónica sigue avanzando en el despliegue en Galicia de sus modalidades de 5G de altas prestaciones, y a cierre de junio pasado ha logrado implantar el 5G en la banda de 3.500 MHz en 101 ayuntamientos gallegos.
La banda 3.500 MHz, ofrecida a los clientes Movistar y O2 como 5G+, ofrece altas velocidades y muy baja latencia, lo que optimiza la experiencia móvil, además de incrementar la calidad de red. Esto implica para el cliente una mejor experiencia móvil, con imagen de alta calidad, descargas casi instantáneas, streaming extremadamente fluido que da capacidad para jugar en la nube sin interrupciones y un aumento de la calidad de red incluso en espacios concurridos como eventos deportivos o conciertos musicales. En el ámbito de las empresas, el 3.500 MHz ofrece nuevas funcionalidades como el network slicing, es decir, el troceo del espectro para dedicar una parte de la red a una necesidad específica y así ofrecer la mejor calidad posible. 

Además del despliegue de 5G 3.500 MHz, Telefónica sigue avanzando en Galicia de forma paralela en la implantación de la banda de 700 MHz, presente ya en 235 municipios, y que aporta una mayor penetración en interiores. La población que vive en estos 235 municipios supone el 96% del total de la población gallega.

Más de 1.000 municipios en España


El despliegue en Galicia forma parte de un gran trabajo de implantación de estas tecnologías en el conjunto del país. Así, en la banda de 3.500 MHz se ha llegado ya en España a más de 1.000 municipios, y a más de 3.000 en la banda de 700 MHz, dando cobertura de 5G al 89% de la población española. Esta cobertura se apoya sobre una red de fibra con cerca de 30 millones de unidades inmobiliarias. Se trata de una infraestructura robusta y única en España, capaz de soportar con holgura la creación de servicios y la gestión de un creciente volumen de datos, aspectos fundamentales en el proceso de digitalización de la sociedad y las empresas españolas.


Saludos.
Gabinete de Comunicación de Telefónica en Galicia
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