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NOTA DE PRENSA

La compañía logística sanitaria y biosanitaria ultima distintos proyectos innovadores para optimizar y digitalizar sus operaciones

Cogesa desarrolla un nuevo software para la  trazabilidad de prótesis e implantes 

· El nuevo sistema se integra con sistemas de control de stock como armarios o salas con tecnología RFID y con la historia clínica electrónica, mediante el estándar HL7, lo que garantiza una gestión de datos segura y eficiente.

· Cogesa está aplicando además innovadoras mejoras en el sistema de control de los servicios de mensajería del departamento de logística biosanitaria, e implementando sistemas avanzados de trazabilidad para el transporte de tratamientos farmacéuticos hospitalarios directamente al domicilio del paciente.


Ourense, lunes 29 de julio de 2024.- La compañía de logística sanitaria y biosanitaria Cogesa, con sede en Ourense y plataforma propia en la Comunidad de Madrid, ha desarrollado un nuevo software para gestionar la trazabilidad de prótesis, implantes y productos de alto valor, que se integra perfectamente con sistemas de control de stock, como armarios o salas con tecnología RFID, y funciona de manera eficaz en entornos sin control de stock físico. Está además completamente integrado con la historia clínica electrónica, mediante el estándar HL7, lo que garantiza una gestión de datos segura y eficiente, y mejora la atención al paciente y la precisión en el manejo de implantes y prótesis.

Cogesa está avanzando además de forma significativa en el sistema de control de los servicios de mensajería del departamento de logística biosanitaria, encargado de transportar muestras biológicas, sangre y hemoderivados, tejidos trasplantables y medicamentos, entre otros elementos. Este nuevo sistema mejora la digitalización de los procesos administrativos y de control, optimiza los recursos disponibles y las rutas de entrega, además de incorporar un control estadístico de costes por proyecto. 

De forma adicional, Cogesa ha implementado sistemas avanzados de trazabilidad para el transporte de tratamientos farmacéuticos hospitalarios, con entrega directa en los domicilios de los pacientes. Este nuevo sistema también se integra de manera más efectiva con los sistemas de gestión de laboratorios y empresas farmacéuticas, asegurando una mayor eficiencia y seguridad en la cadena de suministro.

“Estas iniciativas no solo reflejan nuestro compromiso con la innovación y la mejora continua, sino que también nos permiten ofrecer servicios más efectivos y seguros, mejorando la experiencia del paciente y la eficacia operativa del hospital”, explica el director de operaciones de Cogesa, Jorge Noceda.

Más de 20 años desarrollando software para hospitales y centros sanitarios

Cogesa cuenta en su haber con una experiencia acumulada de más de 20 años en el desarrollo de software a medida y otras soluciones tecnológicas específicas para centros hospitalarios y sanitarios. La compañía adapta su software a las necesidades de cada usuario, asegurando que todas las funcionalidades sean relevantes y útiles para sus operaciones diarias y que pueda integrarse con la infraestructura tecnológica existente del cliente; lo que reduce interrupciones, maximiza la eficiencia operativa y proporciona soporte y mantenimiento más efectivo y adaptado a las especificaciones del cliente y su entorno de operaciones.
Al controlar el diseño y desarrollo integral del software, las soluciones de Cogesa son escalables y flexibles, adaptándose a los cambios en las necesidades del cliente o a la evolución tecnológica.

Para Jorge Noceda, el sector de la logística sanitaria y biosanitaria evoluciona rápidamente, gracias a la incorporación de tecnologías avanzadas como la inteligencia artificial generativa, blockchain, big data o la robotización. “La tendencia es hacia una mayor integración de todas estas nuevas tecnologías para mejorar la eficiencia, la seguridad y la capacidad de respuesta y optimizar los procesos internos. Mejoran indirectamente la atención al paciente, al asegurar que los productos necesarios estén disponibles dónde y cuándo se necesiten. Es probable que veamos en un futuro no muy lejano una integración más profunda y una interoperabilidad entre todas ellas para crear sistemas de trazabilidad más robustos, seguros y eficientes”.

Sobre Cogesa

Cogesa es una empresa logística sanitaria y biosanitaria, comprometida con  la investigación, desarrollo e innovación de software y nuevas soluciones tecnológicas a medida, que busca anticiparse a las necesidades de los hospitales y otros centros sanitarios con los que trabaja. Su propósito es optimizar los recursos de sus clientes, disminuyendo su gasto de gestión, para que revierta en la mejora de la calidad del servicio asistencial a pacientes.
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