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Los Pitufos ya están en Parque Principado para disfrutar del deporte en familia este verano
Hasta el 20 de julio ven a disfrutar con ellos a una zona multijuegos, un rocódromo y “meet&greet” con los pitufos más populares. 
Los visitantes también pueden fotografiarse con las esculturas de algunos de sus personajes favoritos.
Siero, jueves 11 de julio de 2024.- Los Pitufos han llegado ya a Parque Principado, centro gestionado por Cushman & Wakefield, para disfrutar de un verano olímpico en familia con el evento oficial “Los Pitufos con el deporte”. Hasta el 20 de julio, el centro contará con una zona multijuegos para practicar diferentes deportes, un rocódromo y la posibilidad de conocer a los pitufos más populares en un “meet&greet”, así como de fotografiarse con las esculturas de Pitufina, Papá Pitufo, Fortachón y Pitufo Escalador.
La zona multijuegos y la de escalada están abiertas todos los días de 12 a 14 h y de 15:30 a 20:30 h (excepto los domingos), para niños a partir de 3 años, acompañados de un adulto. En la primera, situada en la plaza de Indianos, pueden entrenar el equilibro, la puntería o la resistencia en pruebas deportivas como el slackline, el tiro al blanco, carrera y la mesa de fútbol. En la segunda, ubicada en la plaza exterior de Seronda, tienen dos minutos de tiempo para superar los obstáculos y llegar a la cima. 
Además, podrán saludar a Pitufina, Papá Pitufo y al Pitufo Filósofo en los “meet&greet” que se celebrarán frente al parque infantil mañana viernes 12 y el 19, y los sábados 13 y 20 de julio, entre las 17 y 20:30 h. 
Los fans de las aventuras de estos diminutos personajes azules, que forman parte ya del paisaje urbano de Siero y con los que han crecido varias generaciones, pueden disfrutar del recorrido que propone la experiencia gratis con la App del Club Parque Principado. De forma paralela y sin límite horario ni de edad, se puede visitar las esculturas de Pitufina, en el Bulevar de los Manzanos, Papá Pitufo, en el Paseo de las Estrellas, Fortachón, en la explanada de Ocio, y pitufo Escalador en el Paseo de la Seronda para tener una fotografía de recuerdo.
