

NOTA DE PRENSA



Telefónica encara el verano en Galicia reforzando su red móvil en 49 destinos turísticos y más de 60 eventos

· Este aumento de la capacidad quedará de forma permanente tras el verano, contribuyendo así a la mejora progresiva del 5G de Telefónica en el territorio gallego.

· En el conjunto de España, el despliegue con cobertura 5G, que ya alcanza a 445 municipios turísticos, se llevará a cabo también con acciones especiales de refuerzo en 401 de estas localidades.

· En todo el país se fortalecerá la capacidad de la red y se desplazarán 103 unidades móviles a un total de 576 en eventos.

Vigo, 22 de julio de 2024.- Telefónica ha desplegado un año más su plan verano 5G para municipios turísticos de Galicia, tanto de costa como de interior, que registran un incremento considerable de visitantes en época estival. De los 73 municipios turísticos en los que ya está presente el 5G de esta compañía, Telefónica ha realizado acciones especiales de refuerzo en 49 de ellos (43 de costa y 6 en el interior), con el objetivo de aumentar la capacidad de la red gracias a unas instalaciones que además permanecerán tras el verano.

Además del refuerzo en zonas de gran afluencia turística como Sanxenxo, Vilagarcía, Baiona, Viveiro, Burela, Foz, Ortigueira, Muxía, Carballo o Carballiño, entre otras, se ha mejorado también la cobertura en más de 60 eventos que se han celebrado o que se van celebrar en las próximas semanas en diversos puntos de la geografía gallega, como pueden ser Arde Lucus, las fiestas de San Xoán en municipios como A Coruña, Vigo o Santa Comba, el festival Portamérica, el Silfest de Valdeorras, el Atlantic Fest de Vilagarcía de Arousa, la Festa do Carneiro ao Espeto de Moraña o Fiesta del Albariño de Cambados. 

Refuerzo en España
En España, de los 445 municipios turísticos en los que ya está presente el 5G de Telefónica, la compañía ha realizado acciones especiales de refuerzo para este verano en un total de 401 (320 en el litoral y 81 en interior), mientras se han reforzado la cobertura en un total de 576 eventos que se celebran durante la época estival en toda España, tanto mediante el fortalecimiento de la red como del desplazamiento de un total de 103 unidades móviles temporales.
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