
 
NOTA DE PRENSA



Telefónica lanza la IV edición del concurso Ciberseguridade no cole! 

Promueve la cultura de la ciberseguridad entre alumnos de 10 a 14 años, dotándolos de conocimientos para afrontar los riesgos del uso de medios digitales.

Los centros educativos de educación primaria y/o secundaria podrán inscribirse para participar hasta el 7 de octubre (en este enlace).

Las tres ediciones anteriores han cosechado un gran éxito de convocatoria, con más de 14.000 alumnos, de 500 clases y 200 colegios gallegos participantes.


Santiago, jueves, 19 de septiembre de 2024.- Telefónica ha puesto en marcha la IV edición del concurso “Ciberseguridade no cole!”, dirigido a alumnos de 10 a 14 años y en el que los centros educativos de educación primaria y/o secundaria podrán formalizar su inscripción hasta el 7 de octubre -hasta las 14 horas, a través de un formulario web en el siguiente enlace-.

El objetivo del certamen es fomentar la concienciación en materia de ciberseguridad en el ámbito escolar, y facilitar que los alumnos 5º y 6º de primaria y 1º y 2º de la ESO adquieran los conocimientos y herramientas para hacer frente a los riesgos que entraña el uso de los medios digitales. Asimismo, persigue crear un impacto positivo en la sociedad, contribuyendo a promover una cultura de ciberseguridad entre los adolescentes y el trabajo de una forma colaborativa en su fase final. 

Ciberseguridade no cole! contará de dos fases, una inicial de clasificación online y otra final presencial. La primera se celebrará el próximo 15 de octubre en horario escolar y tendrá un formato “Quiz Time”, en la que todos los concursantes competirán online conectados a una plataforma digital (Kahoot!) y respondiendo las preguntas planteadas por la organización durante un mismo espacio de tiempo. Durante esta fase, se seleccionará a los tres equipos clasificados de cada categoría (primaria y secundaria) con la mayor cantidad de respuestas contestadas, teniendo en cuenta los tiempos de respuesta en caso de empate. La segunda se desarrollará el próximo 7 de noviembre, en horario matinal y en el marco del IV Encontro CIBER.gal, organizado en la Cidade da Cultura de Santiago de Compostela, donde se darán a conocer los ganadores.

Como novedad, en esta cuarta edición, cada centro escolar clasificado estará representado en esta fase de la competición por 2 alumnos, formando un único equipo de 6 participantes por cada categoría. La dinámica será de preguntas y respuestas contrarreloj, donde el equipo, con un capitán al frente, deberá responder al ciber reto planteado de manera única. Para ello, contará con la ayuda de dos comodines, el del público, que dispondrá de cartulinas de colores en sus asientos para hacerlo, y el de los profesores. El trabajo colaborativo será la base para alcanzar el éxito común en cada misión y lograr en equipo los premios establecidos -formativos, didácticos y relacionados con la seguridad-, que estarán divididos por bloques formando una pirámide y que, a medida que se vayan acertando las preguntas, se irán desbloqueando. Las 3 clases que forman equipo se llevarán el mismo premio final, que irá destinado al centro escolar. 

Desde su arranque en 2021, Ciberseguridade no cole! ha experimentado un gran éxito de convocatoria, con más de 14.000 alumnos, de 500 clases y 200 colegios gallegos participantes en las tres ediciones anteriores.

Los detalles más relevantes del concurso y sus bases legales pueden consultarse en en los siguientes enlaces: presentación Ciberseguridade no cole y bases legales.
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