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NOTA DE PRENSA

La unión de ambas compañías crea un grupo sanitario con ventas de más de 30 M y alrededor de 300 trabajadores en España y Portugal  

Cogesa se integra en la multinacional de servicios de esterilización y equipamiento médico-quirúrgico Croma Gio.Batta Iberia

· Para la empresa de logística sanitaria y biosanitaria Cogesa, que mantendrá su razón social y marca, la integración en el grupo Croma Gio.Batta Iberia supone cumplir el objetivo marcado para su expansión y diversificación dentro del sector sanitario.

· Croma Gio.Batta Iberia es la filial del grupo familiar italiano Croma Gio.Batta, con actividad en España y Portugal, especializado en la construcción y gestión de unidades de esterilización para hospitales y clínicas ambulatorias y en el suministro de instrumental quirúrgico, dispositivos médicos y otros productos sanitarios.

· Con esta integración, Croma Gio.Batta Iberia incorpora la logística sanitaria y biosanitaria a su negocio, para aprovechar sinergias y convertirse en un grupo multinacional de servicios globales de alta calidad y especialización para el sector sanitario.


Ourense, lunes 16 de septiembre de 2024.- La compañía de logística sanitaria y biosanitaria Cogesa, con sede en Ourense y plataforma propia en la Comunidad de Madrid, anuncia su integración en la multinacional de origen italiano Croma Gio.Batta, a través de su filial Croma Gio.Batta Iberia, con actividad en España y Portugal.  La unión de ambas firmas, que facturan conjuntamente más de 30 millones de euros y suman cerca de 300 empleados, generará importantes sinergias y redundará en la disminución de gastos internos de gestión en hospitales y clínicas, quienes podrán revertir ese ahorro en la mejora de la calidad de su servicio asistencial a pacientes. 

Con su integración en la multinacional  Croma Gio.Batta Iberia, Cogesa cumple uno de sus principales objetivos de negocio, el de expandir su actividad dentro del sector sanitario y de forma global. Por su parte, Croma Gio.Batta Iberia incorpora a su porfolio de servicios especializados y de alta calidad la actividad de logística sanitaria y biosanitaria de Cogesa, además de un departamento interno de I+D+i, enfocado a desarrollos propios en software, soluciones tecnológicas  y equipamientos.

Dos compañías que acumulan más de 100 años de historia 

El grupo multinacional Croma Gio.Batta, fundado en Italia en 1935, ha ido diversificando su actividad a lo largo del tiempo, desde la venta y gestión de instrumentos quirúrgicos y dispositivos médicos, hasta el diseño de proyectos y construcción de unidades de esterilización y quirófanos para centros sanitarios y hospitales, o la prestación de servicios sanitarios de alta calidad y especialización. La compañía inició actividad en España en 2012 con la filial Croma Gio.Batta España, incorporando posteriormente el negocio portugués y creando en ese momento la división ibérica. En la actualidad, Croma Gio.Batta Iberia presta, entre otros, servicios de esterilización en una decena de hospitales públicos de la Comunidad de Madrid, incluyendo grandes centros como el Hospital Universitario La Paz, el Hospital Universitario 12 de Octubre o el Hospital Clínico San Carlos, así como en el Hospital de Burgos.

Según el presidente de la multinacional Croma Gio.Batta, Vittorino Queboli, “la integración de Cogesa en Croma Gio.Batta Iberia es el resultado de una profunda reflexión estratégica, dentro del plan de negocio ya previsto por la compañía para crecer en servicios avanzados del sector sanitario”. 

Por su parte, con más de 30 años de experiencia en el sector sanitario, Cogesa presta servicios logísticos, que van desde la gestión de compras, recepción, almacenamiento, distribución del material, hasta la gestión de almacenes en punto de consumo, toma de decisiones sobre stocks y envío mensual de informes y cuadros de mando a sus clientes. Es, además, pionera en logística biosanitaria en España, con el transporte y gestión de productos biológicos a temperatura controlada (refrigerado, congelado o en inmersión en nitrógeno líquido y hielo seco). Completa su actividad con un departamento de I+D+i, enfocado al desarrollo propio de software, soluciones tecnológicas y equipamientos. Entre sus últimos hitos figura, por ejemplo, el desarrollo de un nuevo software para gestionar la trazabilidad de prótesis, implantes y productos de alto valor.

“La integración de Cogesa en una multinacional de prestigio y gran experiencia como Croma Gio.Batta aportará grandes beneficios y sinergias a ambas firmas. Es un gran paso adelante para nosotros y supone cumplir con nuestros objetivos de crecimiento en un tiempo mucho más corto del previsto inicialmente”, apunta Ángel Puente, quien acaba de cambiar su cargo de presidente de Cogesa por el de presidente honorífico de Croma Gio.Batta Iberia.







Sobre Croma Gio.Batta Iberia

La división ibérica de la multinacional italiana Croma Gio.Batta, de origen familiar, está centrada en el suministro de instrumentos quirúrgicos, equipos electromédicos y dispositivos médicos fungibles tanto para unidades quirúrgicas y de hospitalización, como para clínicas ambulatorias. Se ocupa además de la gestión integral del instrumental quirúrgico de hospitales, con soluciones y kits a medida de los cirujanos, y del diseño y construcción de centrales de esterilización y quirófanos, incluyendo el suministro de equipos y mobiliario.

Sobre Cogesa

Cogesa es una empresa logística sanitaria y biosanitaria, comprometida con  la investigación, desarrollo e innovación de software y nuevas soluciones tecnológicas a medida, que busca anticiparse a las necesidades de los hospitales y otros centros sanitarios con los que trabaja. Su propósito es optimizar los recursos de sus clientes, disminuyendo su gasto de gestión, para que revierta en la mejora de la calidad del servicio asistencial a pacientes.
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