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NOTA DE PRENSA

Encuadrado en el programa de actos previstos por el Día Mundial del Alzheimer 2024 y del 30 Aniversario de la Asociación

AFAGA organiza el encuentro divulgativo “Pódese previr o Alzheimer” en el Museo MARCO de Vigo

· La charla  gratuita será impartida por la neuropsicóloga Nina Gramunt Fombuena, experta en formación y divulgación de la Fundación Pasqual Maragall, este jueves 19 de septiembre a las 19:00 h.


Vigo, lunes 16 de septiembre de 2024.- La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA) organiza este jueves 19 de septiembre, a las 19:00 h, en el Museo MARCO de Vigo, un encuentro divulgativo y de sensibilización, con el lema ‘Pódese previr o Alzheimer’. La charla, gratuita hasta completar aforo, será impartida por la neuropsicóloga Nina Gramunt Fombuena, experta en formación y divulgación de la Fundación Pasqual Maragall, entidad con la que AFAGA mantiene un acuerdo de colaboración, y está dirigida a toda la población interesada, pero especialmente a familiares y personas cuidadoras de pacientes con Alzheimer. 

Entre otros temas, Nina Gramunt abordará durante su intervención cómo, pese a desconocerse la causa y los orígenes de la enfermedad,  se puede influir en su prevención y en sus peores consecuencias, actuando sobre algunos de los múltiples factores de riesgo, que la ciencia identifica previamente en las personas. Uno de cada tres casos de Alzheimer podría prevenirse mediante la adopción de hábitos de vida saludables. Gramunt dará a conocer además los últimos avances de la investigación en Alzheimer, tanto en detección precoz como en tratamientos, y responderá a las preguntas del público, resolviendo las dudas que puedan surgir sobre el tema.

Se estima que en España existen más de 900.000 personas que sufren Alzheimer y otras demencias, cifra que podría duplicarse en los próximos veinte años. Dos de cada tres personas tienen o han tenido en su entorno a alguien diagnosticado con esta enfermedad y se estima que el 80 % de las personas con Alzheimer son cuidadas en su entorno familiar.

Esta jornada divulgativa forma parte de las actividades previstas por AFAGA durante toda esta semana, con motivo de la celebración del Día Mundial del Alzheimer, el próximo sábado 21 de septiembre, y se encuadra además en el programa de actos por su 30 aniversario como asociación al servicio de pacientes y familiares.

La Fundación Pasqual Maragall (FPM) tiene su sede en Barcelona, dentro del Campus de la Ciutadella de la Universitat Pompeu Fabra, donde también opera su centro de investigación biomédica y de soluciones innovadoras, el Barcelonaßeta Brain Research Center (BBRC). 

Sobre AFAGA

La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA), fundada en Vigo hace 30 años, es una entidad sin ánimo de lucro que realiza diferentes actividades para mejorar la calidad de vida de las personas con Alzheimer y otras demencias y la de sus familiares. Ofrece información, asesoramiento y orientación y busca acercar la realidad de estas dolencias a entidades públicas y privadas, para dar respuesta a las demandas del colectivo que representa, además de colaborar en las investigaciones que se realizan sobre las demencias neurodegenerativas. En 2023, atendió a 3.263 personas, de las que 451 eran personas usuarias con demencia y 776 participantes en programas de prevención al deterioro, en 30 localizaciones de 14 ayuntamientos de la provincia de Pontevedra.
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