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NOTA DE PRENSA
Para dar visibilidad al Alzheimer y en homenaje y solidaridad con pacientes y familiares
Edificios emblemáticos del Área Sanitaria de Vigo lucirán de verde claro por el Día Mundial del Alzheimer, a propuesta de AFAGA
· La iluminación en verde de casas consistoriales y otros edificios o lugares emblemáticos es una de las propuestas de la asociación, dentro de su programa de actos y actividades por el Día Mundial del Alzheimer, que se celebra este sábado 21 de septiembre.

· AFAGA conmemora además en 2024 su 30 aniversario como entidad al servicio de familiares y pacientes.
Vigo, viernes 19 de septiembre de 2024.- La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA), de Vigo, ha propuesto a entidades y administraciones locales, provinciales y regionales la iluminación en verde claro de casas consistoriales o edificios emblemáticos del Área Sanitaria de Vigo, en homenaje a familiares y pacientes, por el Día Mundial del Alzheimer, que se celebra el sábado 21 de septiembre.
Esta iniciativa forma parte de la campaña de sensibilización de AFAGA en torno a la prevalencia del Alzheimer y otras demencias en la sociedad, incluso en perfiles más jóvenes, y se encuadra dentro de los actos previstos durante toda esta semana, con motivo de la celebración del Día Mundial del Alzheimer. Forma parte además del programa de actividades de AFAGA, por su 30 aniversario como asociación, al servicio de familiares y pacientes de Alzheimer y otras demencias neurodegenerativas.
Para dar visibilidad al Alzheimer y como gesto de solidaridad y compromiso con las personas que sufren esta dolencia y sus allegados, lucirán de verde claro en Vigo las fuentes de la Rúa Aragón y los edificios administrativos de la Xunta de Galicia y de la Consellería de Sanidade, además de la obra El Titán, de Ramón Conde, en la entrada principal del Hospital Álvaro Cunqueiro. También, distintas administraciones locales harán iluminar de verde claro balcones y fachadas de sus casas consistoriales. 
Se estima que en la provincia Pontevedra hay unas 18.629 personas que padecen Alzheimer u otro tipo de demencia neurodegenerativa. En la actualidad, las demencias afectan al 12,5 % de las personas mayores de 65 años y al 31,25 % que superan los 85 años, muchas de ellas residentes en poblaciones rurales. Se trata de una dolencia que afecta a todo el entorno socio-familiar, pues se calcula que una persona cuidadora invierte de media unas 60 horas semanales en esta tarea.
Sobre AFAGA
La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA), fundada en Vigo hace 30 años, es una entidad sin ánimo de lucro que realiza diferentes actividades para mejorar la calidad de vida de las personas con Alzheimer y otras demencias y la de sus familiares. Ofrece información, asesoramiento y orientación y busca acercar la realidad de estas dolencias a entidades públicas y privadas, para dar respuesta a las demandas del colectivo que representa, además de colaborar en las investigaciones que se realizan sobre las demencias neurodegenerativas. En 2023, atendió a 3.263 personas, de las que 451 eran personas usuarias con demencia y 776 participantes en programas de prevención al deterioro, en 30 localizaciones de 14 ayuntamientos de la provincia de Pontevedra.
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