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NOTA DE PRENSA

Financiado por la Consellería de Emprego, Comercio e Emigración, de la Xunta de Galicia 

AFAGA desarrolla un nuevo Programa Integrado de Empleo (PIE) para mejorar la inserción laboral de 100 demandantes de empleo de Pontevedra

· El PIE incluye orientación laboral, talleres y formación, para lograr que el 50% de los participantes firmen un contrato antes de noviembre de 2025


Vigo, jueves 24 de octubre de 2024.- La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA) ha sido beneficiaria de un nuevo Programa Integrado de Empleo (PIE), para mejorar la empleabilidad e inserción laboral de un centenar de demandantes de empleo de la provincia de Pontevedra y conseguir que al menos la mitad firme un contrato de trabajo antes de noviembre de 2025.

El PIE 2024/2025, financiado por la Consellería de Emprego, Comercio e Emigración de la Xunta de Galicia, se dirige a mujeres desempleadas y/o víctimas de violencia de género (VVX), jóvenes menores de 30 años con o sin cualificación, personas migrantes con residencia por arraigo para la formación, en riesgo de exclusión social y personas con discapacidad.

Los participantes recibirán orientación laboral individual y grupal, realizarán talleres de desarrollo personal y habilidades blandas, y cursos de formación en especialidades del SEPE en tres itinerarios: digital (formación en IA o marketing digital entre otros), sociosanitario (cuidadores de personas dependientes, auxiliares de geriatría y auxiliares de animación gerontológica) y de logística y transporte (operarios, despachadores de almacén, operarios de almacén, repartidores, distribuidores y mensajeros), además de un itinerario transversal (monitores de comedor escolar y acompañantes de transporte escolar). Podrán realizar prácticas profesionales no laborales en empresas de referencia, para aplicar los conocimientos adquiridos, conocer las funciones a desempeñar y demostrar sus habilidades ante posibles empleadores/as.

AFAGA es un referente en la provincia de Pontevedra en cuidados y atención a personas con Alzheimer y otras demencias y en formación a profesionales y familiares, con una red de centros y recursos propios, además de colaborar con otras entidades y empresas del sector de la dependencia. Por ello, ofrece a los integrantes del programa un itinerario sociosanitario completo, con formación y prácticas profesionales para enfocar su búsqueda de empleo hacia uno de los sectores actuales con mayor oferta de empleo, el del sector de los cuidados.

Para más información sobre el PIE: orientacion@afaga.com y teléfono: 674222196

Sobre AFAGA

La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA), fundada en Vigo hace 30 años, es una entidad sin ánimo de lucro que realiza diferentes actividades para mejorar la calidad de vida de las personas con Alzheimer y otras demencias y la de sus familiares. Ofrece información, asesoramiento y orientación y busca acercar la realidad de estas dolencias a entidades públicas y privadas, para dar respuesta a las demandas del colectivo que representa, además de colaborar en las investigaciones que se realizan sobre las demencias neurodegenerativas. En 2023, atendió a 3.263 personas, de las que 451 eran personas usuarias con demencia y 776 participantes en programas de prevención al deterioro, en 30 localizaciones de 14 ayuntamientos de la provincia de Pontevedra.
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