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Ya se puede escapar de la “Güestia” en Parque Principado
El evento de Halloween, de acceso gratuito con la App del centro comercial, estará abierto al público hasta el 2 de noviembre en el exterior del Paseo de la Seronda
Siero, martes 15 de octubre de 2024.- Llega a Parque Principado, centro gestionado por Cushman & Wakefield, las “Escapes de la Güestia”, un evento original de Halloween, inspirado en la tradición local, que propone dos aventuras repletas de retos y enigmas para todas las edades. La actividad se puede disfrutar hasta el próximo 2 de noviembre en el exterior del Paseo de la Seronda del centro comercial, de forma gratuita con la App del Club Parque Principado.

La experiencia sitúa a los participantes en la noche de Samaín cuando, según cuenta la leyenda, la Güestia despierta buscando almas perdidas. Comienza tras resolver un acertijo que abre las puertas de “La Luz de Güestia. Enciende la llamada sagrada” y “La Ofrenda Protectora". Encuentra el amuleto legendario”, las dos cabañas en las que transcurre la acción y en las que habrá que superar tres retos en un tiempo máximo de 6 minutos para poder escapar. 
El acceso a la actividad se realiza conforme al orden de llegada en el mismo día y cada persona podrá disfrutarla dos veces, en días diferentes -los menores de 14 años deberán estar acompañados de un adulto responsable-. En la web de Parque Principado están disponibles todos los detalles y horarios de las “Escapes de la Güestia”. También se ha habilitado un modo reserva para grupos de entre 4 a 6 personas, formalizando la inscripción con antelación en el Punto de Información o en el teléfono 985 266 856, de lunes a sábados, de 10:30 a 21:30 h. 

Con esta nueva experiencia, Parque Principado refuerza su posicionamiento como el principal destino de compras y ocio de Asturias, gracias a una completa agenda anual de promociones y eventos de temáticas variadas y para todos los públicos.

