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Parque Principado galardonado por su “Trayectoria Sobresaliente” en los premios nacionales del sector

El galardón pone en valor el compromiso del centro por ofrecer una oferta comercial y servicios que buscan la excelencia

Siero, 28 de octubre de 2024.- Parque Principado ha sido galardonado por la Asociación Española de Centros y Parques Comerciales (AECC) con el “Premio especial al centro comercial de Trayectoria Sobresaliente 2024” durante el XX congreso de la organización. Reconoce su capacidad para evolucionar y mejorar de forma continua y diferencial su oferta, espacio y servicios, lo que lo ha llevado a consolidar su posicionamiento como el principal destino de compras y ocio de Asturias. 

El director del centro comercial, propiedad de ECE y gestionado por Cushman & Wakefield, fue el encargado de recoger el galardón en Valencia.  “Estamos muy felices por este premio que reconoce la trayectoria de Parque Principado y orgullosos de que un centro comercial de Asturias y de los asturianos sea reconocido al más alto nivel. Nos sitúa como un referente nacional”, explica Fernando García.

La última transformación de Parque Principado, el Paseo de la Seronda, ejemplifica esta trayectoria sobresaliente para el sector. Su apertura, en noviembre de 2023, supuso la inauguración de un mix comercial único en la zona norte de España, caracterizado por tiendas de formato extragrande, marcas únicas en Asturias y conceptos comerciales inéditos. 

La propuesta, valorada también por los visitantes como “sobresaliente” en cuanto al índice de satisfacción, ha impulsado tanto las afluencias como las ventas del centro, que están muy cerca de batir su récord histórico de tráfico, situado en los 9,3 millones de visitantes que alcanzó en 2019. 

La puesta en marcha del Paseo de la Seronda ha estimulado además la generación de empleo local y afianzado la fortaleza de Parque Principado como motor clave del crecimiento económico de Asturias y destino referente dentro y fuera de Asturias. 



Inaugurado en 2001 y situado en el corazón de Asturias a pocos minutos de las principales ciudades, Parque Principado reúne actualmente la oferta de compras, ocio y restauración más completa de Asturias. El centro comercial, propiedad de ECE y gestionado por Cushman & Wakefield, cuenta con 160 establecimientos de las marcas nacionales e internacionales líderes y una zona de restauración, con terrazas interiores y exteriores, con gran variedad de propuestas gastronómicas, locales y de las cadenas nacionales e internacionales más populares. Además, dispone de múltiples opciones de entretenimiento, con cine y bolera, y más de 5.000 plazas de aparcamiento gratuitas.

Pie de foto 1: (de Izq. a dcha.) Eduardo Ceballos, presidente de la AECC, Rafael Mateu, Head of Asset Services & Retail Sector Cushman & Wakefield; Susana Galán, Head of Leasing Shopping Centres Cushman & Wakefield; Fernando García, director de Parque Principado; y José Manuel Llovet, vicepresidente AECC, durante la entrega de premios.
 
Pie de foto 2: fachada del Paseo de la Seronda de Parque Principado.
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