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Convocatoria 

AGEF entrega el XVIII Premio Familia Empresaria de Galicia a la familia Añón Suárez, del grupo Hierros Añón 

• El próximo martes 19 de noviembre a las 13:30 h en el Hotel Monumento San Francisco de Santiago de Compostela (Campillo de San Francisco, 3), en un acto que contará con la presencia del presidente de la Xunta de Galicia, Alfonso Rueda.

• Recoge el premio Manuel Añón Rey, presidente de Hierros Añón.

• El periodista y aventurero Sebastián Álvaro impartirá una conferencia motivacional de bienvenida.


15 noviembre de 2024.- El próximo martes 19 de noviembre la Asociación Gallega de la Empresa Familiar (AGEF) entregará el XVIII Premio Familia Empresaria de Galicia a la familia Añón Suárez, fundadora y propietaria del grupo distribuidor de productos siderúrgicos Hierros Añón. El galardón, que concede AGEF con el apoyo de CaixaBank, será recogido por Manuel Añón Rey, presidente de Hierros Añón, en reconocimiento a la internacionalización y crecimiento de esta compañía gallega, que se ha convertido en el primer grupo familiar europeo líder en la distribución de acero. 

El evento se celebrará en el Hotel Monumento San Francisco de Santiago de Compostela, bajo el lema  “Unidos por la tradición, impulsados por la innovación”, a partir de las 13:30 h., y contará con la participación del presidente de la Xunta de Galicia, Alfonso Rueda, el presidente de AGEF, José Bernardo Silveira, y  el director territorial Norte de CaixaBank, Juan Pedro Badiola. 

Previamente, a las 12:30 h, el periodista y aventurero Sebastián Álvaro impartirá una conferencia motivacional de bienvenida, con el título “Liderazgo al filo de lo imposible”.


Premio Familia Empresaria

El premio Familia Empresaria, otorgado por la Asociación Gallega de la Empresa Familiar, distingue con carácter anual desde 2005 la trayectoria empresarial y el arraigo en Galicia de las empresas de propiedad familiar de la comunidad. Las familias Fernández Álvarez-Santullano (grupo biofarmacéutico Zendal), Pérez Canal (Aceites Abril) y Castro Romero (Servicio Móvil) fueron las familias premiadas en las últimas tres ediciones.

Sobre AGEF

La Asociación Gallega de la Empresa Familiar (AGEF) es la principal asociación de empresas con raíces, sede social y vocación de permanencia en Galicia, integrada en la actualidad por 62 compañías. Su propósito es promover el desarrollo y crecimiento de las empresas familiares en nuestra comunidad, defendiendo sus derechos e intereses y apoyando iniciativas que las hagan más competitivas, con el objeto de favorecer el incremento de la prosperidad y calidad de vida de Galicia. 
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