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NOTA DE PRENSA

En conmemoración del 30º aniversario de la asociación y del Día de la ONCE

AFAGA y la ONCE organizan mañana una actuación conjunta de sus agrupaciones corales en el Conservatorio Superior de Música de Vigo  

· A partir de las 18:00 h y con entrada libre hasta completar el aforo

Vigo, viernes 22 de noviembre de 2024.- En conmemoración del 30º aniversario de la asociación AFAGA Alzheimer y del Día de la ONCE, las agrupaciones corales de ambas entidades, “Sons da Memoria Casablanca AFAGA” y “Polifónica Cidade de Vigo ONCE”, actuarán por primera vez, de forma conjunta, en el Auditorio Martín Códax del Conservatorio Superior de Música de Vigo (Rúa Manuel Olivié, 23). 

El concierto tendrá lugar mañana, sábado 23 de noviembre, a partir de las 18:00 h, con entrada gratuita hasta completar las 300 plazas de aforo. Ambas corales deleitarán a los asistentes con una cuidada selección de sus respectivos repertorios musicales.

La coral “Sons da Memoria Casablanca AFAGA” acaba de recibir en 2024 el Premio Solidario Grupo Social ONCE Galicia, en la categoría de institución, organización, entidad u ONG. El Grupo Social ONCE convoca estos galardones cada año para reconocer la labor solidaria de personas, entidades, instituciones, medios de comunicación y Administraciones en cada comunidad autónoma, y para poner en valor su compromiso por la normalización, la autonomía de las personas y la accesibilidad universal. 

Sobre “Sons da Memoria Casablanca AFAGA”

Impulsada por AFAGA Alzheimer y la Fundación Coral Casablanca en 2019, la coral está integrada por personas usuarias, cuidadores, familiares, y profesionales y voluntarios de la asociación, para promover la socialización e inclusión de las personas con demencia, realizar estimulación cognitiva y evocar recuerdos mediante la música y la reminiscencia.








Sobre AFAGA

La Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias de Galicia (AFAGA), fundada en Vigo hace 30 años, es una entidad sin ánimo de lucro que realiza diferentes actividades para mejorar la calidad de vida de las personas con Alzheimer y otras demencias y la de sus familiares. Ofrece información, asesoramiento y orientación y busca acercar la realidad de estas dolencias a entidades públicas y privadas, para dar respuesta a las demandas del colectivo que representa, además de colaborar en las investigaciones que se realizan sobre las demencias neurodegenerativas. En 2023, atendió a 3.263 personas, de las que 451 eran personas usuarias con demencia y 776 participantes en programas de prevención al deterioro, en 30 localizaciones de 14 ayuntamientos de la provincia de Pontevedra.

Gabinete de Comunicación de AFAGA
Atlántica Comunicación 986 260 680
info@atlanticacomunicacion.com
image1.png




