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AGEF e Inditex renuevan el convenio de colaboración con la Universidad de Vigo para impulsar su Cátedra de Empresa Familiar 

• Incorpora actividades de formación, divulgación, transferencia e investigación, que acerquen la empresa familiar a la Universidad de Vigo y despierten el espíritu emprendedor entre los estudiantes

2 diciembre de 2024.- La Asociación Gallega de la Empresa Familiar (AGEF) e Inditex han renovado esta mañana el convenio de colaboración con la Universidad de Vigo para seguir impulsando la Cátedra de Empresa Familiar de esta institución académica durante los próximos cuatro años.

En el acto de la firma de renovación participaron el rector de la Universidad de Vigo, Manuel Reigosa, el presidente de AGEF, José Bernardo Silveira, y el secretario general y del Consejo de Inditex, Javier Monteoliva. 

“El 92,4% de las empresas gallegas son de origen familiar y aportan en torno al 85% del VAB empresarial de Galicia. Como motores de la economía de la región apostamos por la colaboración con la Universidad para acercar la empresa familiar y el emprendimiento a las nuevas generaciones”, señaló el presidente de AGEF.

Por su parte, el secretario general de Inditex añadió que “la promoción de la docencia, la investigación y la transferencia de conocimiento es fundamental a la hora de profundizar en las características diferenciales de las empresas familiares y su contribución al progreso y prosperidad en nuestra comunidad”.

La Cátedra de Empresa Familiar de la Universidad de Vigo seguirá promoviendo la visibilidad de la empresa familiar en el entorno académico, con la organización de actividades de formación, divulgación, transferencia e investigación, orientadas a fomentar el emprendimiento entre los estudiantes universitarios.
Dirigida desde este curso académico por Elena Rivo, la Cátedra se creó en 2005 para fomentar la docencia, la investigación y la difusión de los conocimientos en el campo de la empresa familiar, con la organización de distintas actividades educativas y foros de encuentro entre académicos, empresarios y estudiantes. 

El rector de la Universidad de Vigo, Manuel Reigosa, destacó que para la institución académica esta cátedra es muy importante porque gran parte del tejido económico de Galicia se sustenta en la empresa familiar. “En la Universidad tenemos excelentes profesionales, así como algún máster muy específico que trabaja con estos temas. Para nosotros es muy importante contar con el apoyo de nuestros compañeros en esta aventura y con los retos de investigación que nos van a plantear, que seguro van a hacer que nuestra sociedad sea más próspera”.

Por su parte, la nueva directora de la cátedra, Elena Rivo, agradeció la confianza depositada por los socios para renovar la cátedra, “que permitirá dar un nuevo impulso no solo a la docencia, investigación y transferencia vinculada a la empresa familiar, sino también generar más sinergias con el tejido empresarial gallego”.

Sobre la Red de Cátedras de la Empresa Familiar en Galicia

Las Cátedras de la Empresa Familiar en Galicia, integradas en la Red de Cátedras de Empresa Familiar, están impulsadas por las universidades de A Coruña, Vigo y Santiago de Compostela, con el apoyo de AGEF, del Instituto de la Empresa Familiar (IEF) e Inditex. 

En la actualidad existen 38 cátedras de empresa familiar en otras tantas universidades públicas españolas, que desarrollan su actividad bajo la coordinación del IEF. Entre sus objetivos figuran la difusión, docencia e investigación de la singularidad y retos de las empresas familiares, según su relevancia económica, vinculación y compromiso con el entorno.





Sobre AGEF

La Asociación Gallega de la Empresa Familiar (AGEF) es la principal asociación de empresas con raíces, sede social y vocación de permanencia en Galicia, integrada en la actualidad por 62 compañías. Su propósito es promover el desarrollo y crecimiento de las empresas familiares en nuestra comunidad, defendiendo sus derechos e intereses y apoyando iniciativas que las hagan más competitivas, con el objeto de favorecer el incremento de la prosperidad y calidad de vida de Galicia. 

Pie de foto 1: de izqda. a drcha. José Bernardo Silveira, presidente de AGEF, Manuel Reigosa, rector de la Universidad de Vigo, y Javier Monteoliva, secretario general de Inditex.

Pie de foto 2: de izqda. a drcha. Carlos Piñeiro (RSC, grupo Inditex), Elena Rivo, directora de la Cátedra Empresa Familiar de la Universidad de Vigo, José Bernardo Silveira, presidente de AGEF, Manuel Reigosa, rector de la Universidad de Vigo,  Javier Monteoliva, secretario general de Inditex, y Margarita Hermo, directora de AGEF.
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