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Edición 2025 del Concurso de Pueblos 
Parque Principado lanza “La repesca” para elegir al pueblo protagonista de su Belén Autóctono de Navidad
Busca dar una segunda oportunidad a los pueblos asturianos que se quedaron a las puertas de ganar el concurso en anteriores ediciones.

Se podrá votar hasta el domingo 30 de marzo entre 6 pueblos preseleccionados en la App del Club Parque Principado. 
La iniciativa está enmarcada en el proyecto Origen del centro y trata de poner en valor la riqueza natural y patrimonial del entorno rural de Asturias.
Siero, lunes 17 de marzo de 2025.- Parque Principado, centro comercial gestionado por Cushman & Wakefield, ha abierto hoy las votaciones del X Concurso de Pueblos Belén Autóctono que este año, bajo el título de “La repesca”, dará una segunda oportunidad a algunos de los pueblos que se quedaron a las puertas de ganar en anteriores ediciones.
Así y hasta el domingo 30 de marzo, se podrá votar a través de la App del Club Parque Principado a los 6 pueblos candidatos, que han sido previamente preseleccionados por el centro y la Asociación Belenista de Gijón entre los participantes con más votos de anteriores convocatorias.

Los pueblos seleccionados son Bisuyu (concejo de Cangas del Narcea), Samartín (concejo de San Martín de Oscos), Grado (concejo de Grado), Brieves (concejo de Valdés), Bueño (concejo de Ribera de Arriba) y Llaíñes/Ladines (concejo de Sobrescobio).

El pueblo que resulte ganador, como ya es tradicional, será reproducido de forma totalmente artesanal por la Asociación Belenista de Gijón. Protagonizará el Belén Autóctono de Navidad de Parque Principado, uno de los principales reclamos turísticos de las fiestas navideñas en Asturias, una época, además, en la que el centro registra el mayor número de visitas del año.

En ediciones anteriores, el Belén Autóctono de Navidad de Parque Principado ha estado protagonizada por los conjuntos históricos de Espinareu, del concejo de Piloña (2016), Argul, de Pesoz (2017), Bandujo, del concejo de Proaza (2018), Salas (2019), Boal (2020), Luarca (2021), Cornellana (2022), el concejo de Siero (2023) y Valle del Lago (2024). 
Una iniciativa Origen

El Belén Autóctono de Parque Principado, con el que se pone en valor la riqueza paisajística y patrimonial del entorno natural asturiano, es una de las más de 50 acciones enmarcadas en el proyecto de sostenibilidad Origen del centro. Está inspirado en los 17 Objetivos de Desarrollo Sostenible de Naciones Unidas y enfocado a impulsar, a través de acciones concretas, un cambio social, medioambiental y económico en Asturias. 

